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資  料 

1.クロス集計表 

本編に記載している保護者の就労別、世帯構成別などのクロス集計でみられる傾向につい

ては、以下のとおりです。 
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図表 2-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体
父母とも
に

主に母親 主に父親
主に祖父
母

その他 無回答

1909 1155 658 9 8 8 71
100.0 60.5 34.5 0.5 0.4 0.4 3.7
1745 1143 584 5 2 7 4
100.0 65.5 33.5 0.3 0.1 0.4 0.2
92 9 72 4 6 1 -

100.0 9.8 78.3 4.3 6.5 1.1 -
72 3 2 - - - 67

100.0 4.2 2.8 - - - 93.1

1909 1155 658 9 8 8 71
100.0 60.5 34.5 0.5 0.4 0.4 3.7
1173 820 339 3 2 3 6
100.0 69.9 28.9 0.3 0.2 0.3 0.5
378 203 169 2 - 3 1
100.0 53.7 44.7 0.5 - 0.8 0.3
358 132 150 4 6 2 64
100.0 36.9 41.9 1.1 1.7 0.6 17.9

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

問５主な育児者〔％〕

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こど
も園（教
育部）

認定こど
も園（保
育部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 223 89 322 248 145 48 3 21 3 3 15 49 515
100.0 15.9 6.3 23.0 17.7 10.3 3.4 0.2 1.5 0.2 0.2 1.1 3.5 36.7
212 26 16 46 41 19 11 1 2 - 1 6 4 78
100.0 12.3 7.5 21.7 19.3 9.0 5.2 0.5 0.9 - 0.5 2.8 1.9 36.8
61 11 3 17 11 3 2 1 - - - 1 3 22

100.0 18.0 4.9 27.9 18.0 4.9 3.3 1.6 - - - 1.6 4.9 36.1
113 23 8 23 17 9 3 - 2 1 - 4 8 43
100.0 20.4 7.1 20.4 15.0 8.0 2.7 - 1.8 0.9 - 3.5 7.1 38.1
178 38 9 32 49 24 12 - 6 1 1 1 9 51
100.0 21.3 5.1 18.0 27.5 13.5 6.7 - 3.4 0.6 0.6 0.6 5.1 28.7
112 21 12 28 23 11 1 1 2 - - - 8 39
100.0 18.8 10.7 25.0 20.5 9.8 0.9 0.9 1.8 - - - 7.1 34.8
151 26 14 37 20 20 2 - 3 - 1 2 3 55
100.0 17.2 9.3 24.5 13.2 13.2 1.3 - 2.0 - 0.7 1.3 2.0 36.4
97 12 2 30 7 11 5 - - - - - 4 34

100.0 12.4 2.1 30.9 7.2 11.3 5.2 - - - - - 4.1 35.1
229 28 12 59 43 31 7 - 4 1 - - 7 80
100.0 12.2 5.2 25.8 18.8 13.5 3.1 - 1.7 0.4 - - 3.1 34.9
134 27 8 30 24 14 5 - 2 - - 1 3 40
100.0 20.1 6.0 22.4 17.9 10.4 3.7 - 1.5 - - 0.7 2.2 29.9
51 8 3 18 9 2 - - - - - - - 18

100.0 15.7 5.9 35.3 17.6 3.9 - - - - - - - 35.3
64 3 2 2 4 1 - - - - - - - 55

100.0 4.7 3.1 3.1 6.3 1.6 - - - - - - - 85.9

1402 223 89 322 248 145 48 3 21 3 3 15 49 515
100.0 15.9 6.3 23.0 17.7 10.3 3.4 0.2 1.5 0.2 0.2 1.1 3.5 36.7
840 88 69 269 131 120 38 1 17 3 3 11 26 248
100.0 10.5 8.2 32.0 15.6 14.3 4.5 0.1 2.0 0.4 0.4 1.3 3.1 29.5
287 90 9 7 77 5 4 - 2 - - 3 17 125
100.0 31.4 3.1 2.4 26.8 1.7 1.4 - 0.7 - - 1.0 5.9 43.6
275 45 11 46 40 20 6 2 2 - - 1 6 142
100.0 16.4 4.0 16.7 14.5 7.3 2.2 0.7 0.7 - - 0.4 2.2 51.6

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

問６①定期的に利用している教育・保育事業〔％・複数回答〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯
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図表 2-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-4 

 

 

 

 

 

 

図表 2-5 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-5 

 

 

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保育

認可保育
所

認定こども
園（教育
部）

認定こども
園（保育
部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 41 39 124 43 73 26 6 13 5 12 37 4 1169
100.0 2.9 2.8 8.8 3.1 5.2 1.9 0.4 0.9 0.4 0.9 2.6 0.3 83.4
1285 37 36 108 40 63 24 6 12 5 11 35 4 1074
100.0 2.9 2.8 8.4 3.1 4.9 1.9 0.5 0.9 0.4 0.9 2.7 0.3 83.6
58 4 3 15 3 9 2 - 1 - 1 2 - 38

100.0 6.9 5.2 25.9 5.2 15.5 3.4 - 1.7 - 1.7 3.4 - 65.5
59 - - 1 - 1 - - - - - - - 57

100.0 - - 1.7 - 1.7 - - - - - - - 96.6

問６②土曜日の利用希望〔％・複数回答〕

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

全　体
利用する
必要がな
い

子どもの祖
父母や親
戚の人が
みている

近所の人
や父母の
友人・知人
がみている

利用したい
が保育・教
育の定員に
空きがない

利用したい
が経済的な
理由で利用
できない

利用したい
が延長・夜
間等の時間
帯の条件が
合わない

利用したい
が質や場所
など、納得
できる事業
がない

子どもがま
だ小さいた
め成長した
ら利用した
い

その他 無回答

1088 250 79 - 116 57 47 56 179 92 354
100.0 23.0 7.3 - 10.7 5.2 4.3 5.1 16.5 8.5 32.5
675 110 41 - 80 23 35 43 95 71 260
100.0 16.3 6.1 - 11.9 3.4 5.2 6.4 14.1 10.5 38.5
257 107 17 - 27 23 3 10 55 14 41
100.0 41.6 6.6 - 10.5 8.9 1.2 3.9 21.4 5.4 16.0
156 33 21 - 9 11 9 3 29 7 53
100.0 21.2 13.5 - 5.8 7.1 5.8 1.9 18.6 4.5 34.0

問７教育・保育事業を利用していない理由〔％・複数回答〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

全　体
月１回利
用したい

月２回定
期的に利
用したい

毎週１回定
期的に利
用したい

月１０時間
の範囲で
自由に利
用したい

利用した
いと思わ
ない

無回答

1402 43 58 87 670 423 121
100.0 3.1 4.1 6.2 47.8 30.2 8.6
212 7 13 9 111 66 6
100.0 3.3 6.1 4.2 52.4 31.1 2.8
61 2 4 5 32 16 2

100.0 3.3 6.6 8.2 52.5 26.2 3.3
113 3 6 17 48 34 5
100.0 2.7 5.3 15.0 42.5 30.1 4.4
178 4 4 7 107 50 6
100.0 2.2 2.2 3.9 60.1 28.1 3.4
112 3 4 7 52 39 7
100.0 2.7 3.6 6.3 46.4 34.8 6.3
151 3 5 12 69 53 9
100.0 2.0 3.3 7.9 45.7 35.1 6.0
97 6 7 3 49 23 9

100.0 6.2 7.2 3.1 50.5 23.7 9.3
229 6 6 16 111 74 16
100.0 2.6 2.6 7.0 48.5 32.3 7.0
134 7 6 10 65 40 6
100.0 5.2 4.5 7.5 48.5 29.9 4.5
51 - 2 1 23 24 1

100.0 - 3.9 2.0 45.1 47.1 2.0
64 2 1 - 3 4 54

100.0 3.1 1.6 - 4.7 6.3 84.4

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

問１０こども誰でも通園制度（仮称）①利用希望〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保育

認可保育
所

認定こども
園（教育
部）

認定こども
園（保育
部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 436 221 525 415 353 116 20 46 31 26 108 31 230
100.0 31.1 15.8 37.4 29.6 25.2 8.3 1.4 3.3 2.2 1.9 7.7 2.2 16.4
840 188 133 421 233 270 80 12 29 20 19 78 19 83
100.0 22.4 15.8 50.1 27.7 32.1 9.5 1.4 3.5 2.4 2.3 9.3 2.3 9.9
287 174 56 41 122 45 19 3 11 7 6 18 11 29
100.0 60.6 19.5 14.3 42.5 15.7 6.6 1.0 3.8 2.4 2.1 6.3 3.8 10.1
275 74 32 63 60 38 17 5 6 4 1 12 1 118
100.0 26.9 11.6 22.9 21.8 13.8 6.2 1.8 2.2 1.5 0.4 4.4 0.4 42.9

1402 436 221 525 415 353 116 20 46 31 26 108 31 230
100.0 31.1 15.8 37.4 29.6 25.2 8.3 1.4 3.3 2.2 1.9 7.7 2.2 16.4
887 233 120 313 242 164 31 6 17 7 14 58 22 112
100.0 26.3 13.5 35.3 27.3 18.5 3.5 0.7 1.9 0.8 1.6 6.5 2.5 12.6
515 203 101 212 173 189 85 14 29 24 12 50 9 118
100.0 39.4 19.6 41.2 33.6 36.7 16.5 2.7 5.6 4.7 2.3 9.7 1.7 22.9

問６②平日希望する教育・保育事業〔％・複数回答〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

保育
サービ
ス等
利用
別

全　体

利用あり

利用なし
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図表 2-7 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-9 

 

 

 

 

 

 

全　体
月１回利
用したい

月２回定
期的に利
用したい

毎週１回定
期的に利
用したい

月１０時間
の範囲で
自由に利
用したい

利用した
いと思わ
ない

無回答

1402 43 58 87 670 423 121
100.0 3.1 4.1 6.2 47.8 30.2 8.6
1285 41 58 85 634 399 68
100.0 3.2 4.5 6.6 49.3 31.1 5.3
58 1 - 2 33 21 1

100.0 1.7 - 3.4 56.9 36.2 1.7
59 1 - - 3 3 52

100.0 1.7 - - 5.1 5.1 88.1

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

問１０こども誰でも通園制度（仮称）①利用希望〔％〕

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが利
用したこと
はない

知らな
かった

無回答

1402 46 408 817 131
100.0 3.3 29.1 58.3 9.3
840 31 281 509 19
100.0 3.7 33.5 60.6 2.3
287 9 74 200 4
100.0 3.1 25.8 69.7 1.4
275 6 53 108 108
100.0 2.2 19.3 39.3 39.3

家庭教育に関する学級・講座〔％〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが利
用したこと
はない

知らな
かった

無回答

1402 36 607 626 133
100.0 2.6 43.3 44.7 9.5
212 6 98 97 11
100.0 2.8 46.2 45.8 5.2
61 4 29 23 5

100.0 6.6 47.5 37.7 8.2
113 3 43 60 7
100.0 2.7 38.1 53.1 6.2
178 4 73 92 9
100.0 2.2 41.0 51.7 5.1
112 5 56 40 11
100.0 4.5 50.0 35.7 9.8
151 6 64 74 7
100.0 4.0 42.4 49.0 4.6
97 - 50 41 6

100.0 - 51.5 42.3 6.2
229 6 105 103 15
100.0 2.6 45.9 45.0 6.6
134 1 59 68 6
100.0 0.7 44.0 50.7 4.5
51 1 23 25 2

100.0 2.0 45.1 49.0 3.9
64 - 7 3 54

100.0 - 10.9 4.7 84.4

1402 36 607 626 133
100.0 2.6 43.3 44.7 9.5
1285 34 572 602 77
100.0 2.6 44.5 46.8 6.0
58 2 32 21 3

100.0 3.4 55.2 36.2 5.2
59 - 3 3 53

100.0 - 5.1 5.1 89.8

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

教育相談センター・教育相談室〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが利
用したこと
はない

知らな
かった

無回答

1402 36 607 626 133
100.0 2.6 43.3 44.7 9.5
840 21 408 391 20
100.0 2.5 48.6 46.5 2.4
287 7 114 162 4
100.0 2.4 39.7 56.4 1.4
275 8 85 73 109
100.0 2.9 30.9 26.5 39.6

教育相談センター・教育相談室〔％〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯
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図表 2-10 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが利
用したこと
はない

知らな
かった

無回答

1402 332 623 318 129
100.0 23.7 44.4 22.7 9.2
1285 319 603 290 73
100.0 24.8 46.9 22.6 5.7
58 12 19 25 2

100.0 20.7 32.8 43.1 3.4
59 1 1 3 54

100.0 1.7 1.7 5.1 91.5

園庭等の開放〔％〕

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが、
利用したこ
とはない

知らな
かった

無回答

1402 18 578 673 133
100.0 1.3 41.2 48.0 9.5
212 7 99 94 12
100.0 3.3 46.7 44.3 5.7
61 1 23 32 5

100.0 1.6 37.7 52.5 8.2
113 1 48 58 6
100.0 0.9 42.5 51.3 5.3
178 - 79 90 9
100.0 - 44.4 50.6 5.1
112 - 46 57 9
100.0 - 41.1 50.9 8.0
151 - 68 75 8
100.0 - 45.0 49.7 5.3
97 2 42 47 6

100.0 2.1 43.3 48.5 6.2
229 4 90 119 16
100.0 1.7 39.3 52.0 7.0
134 3 59 66 6
100.0 2.2 44.0 49.3 4.5
51 - 17 32 2

100.0 - 33.3 62.7 3.9
64 - 7 3 54

100.0 - 10.9 4.7 84.4

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

子育て支援ホームヘルパー派遣事業〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが、
利用したこ
とはない

知らな
かった

無回答

1402 18 578 673 133
100.0 1.3 41.2 48.0 9.5
1285 18 559 632 76
100.0 1.4 43.5 49.2 5.9
58 - 18 37 3

100.0 - 31.0 63.8 5.2
59 - 1 4 54

100.0 - 1.7 6.8 91.5

配偶者の
有無別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない
無　回
答

子育て支援ホームヘルパー派遣事業〔％〕

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが、
利用したこ
とはない

知らな
かった

無回答

1402 3 446 819 134
100.0 0.2 31.8 58.4 9.6
212 1 84 115 12
100.0 0.5 39.6 54.2 5.7
61 - 23 33 5

100.0 - 37.7 54.1 8.2
113 - 38 68 7
100.0 - 33.6 60.2 6.2
178 1 57 111 9
100.0 0.6 32.0 62.4 5.1
112 - 31 72 9
100.0 - 27.7 64.3 8.0
151 - 50 93 8
100.0 - 33.1 61.6 5.3
97 - 28 62 7

100.0 - 28.9 63.9 7.2
229 - 67 147 15
100.0 - 29.3 64.2 6.6
134 - 49 79 6
100.0 - 36.6 59.0 4.5
51 - 14 35 2

100.0 - 27.5 68.6 3.9
64 1 5 4 54

100.0 1.6 7.8 6.3 84.4

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

子どものショートステイ事業〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが、
利用したこ
とはない

知らな
かった

無回答

1402 3 446 819 134
100.0 0.2 31.8 58.4 9.6
1285 3 429 776 77
100.0 0.2 33.4 60.4 6.0
58 - 16 39 3

100.0 - 27.6 67.2 5.2
59 - 1 4 54

100.0 - 1.7 6.8 91.5

子どものショートステイ事業〔％〕

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答
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図表 2-13 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-14                  図表 2-15 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-16                  図表 2-17 

 

 

 

 

 

 

 

                       図表 2-18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが、
利用したこ
とはない

知らな
かった

無回答

1402 102 414 754 132
100.0 7.3 29.5 53.8 9.4
1285 102 397 711 75
100.0 7.9 30.9 55.3 5.8
58 - 15 40 3

100.0 - 25.9 69.0 5.2
59 - 2 3 54

100.0 - 3.4 5.1 91.5

子育て支援情報メール配信〔％〕

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが、
利用したこ
とはない

知らな
かった

無回答

1402 102 414 754 132
100.0 7.3 29.5 53.8 9.4
840 77 288 456 19
100.0 9.2 34.3 54.3 2.3
287 18 82 183 4
100.0 6.3 28.6 63.8 1.4
275 7 44 115 109
100.0 2.5 16.0 41.8 39.6

子育て支援情報メール配信〔％〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが、
利用したこ
とはない

知らな
かった

無回答

1402 47 938 284 133
100.0 3.4 66.9 20.3 9.5
1285 46 901 262 76
100.0 3.6 70.1 20.4 5.9
58 1 36 18 3

100.0 1.7 62.1 31.0 5.2
59 - 1 4 54

100.0 - 1.7 6.8 91.5

ファミリー・サポート・センター〔％〕

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

全　体
利用した
ことがあ
る

聞いたこと
はあるが、
利用したこ
とはない

知らな
かった

無回答

1402 122 678 466 136
100.0 8.7 48.4 33.2 9.7
1285 118 652 436 79
100.0 9.2 50.7 33.9 6.1
58 3 25 27 3

100.0 5.2 43.1 46.6 5.2
59 1 1 3 54

100.0 1.7 1.7 5.1 91.5

子育て案内所えんむすび〔％〕

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しな
い

無回答

1402 154 255 834 159
100.0 11.0 18.2 59.5 11.3
212 17 48 135 12
100.0 8.0 22.6 63.7 5.7
61 13 11 30 7

100.0 21.3 18.0 49.2 11.5
113 11 25 69 8
100.0 9.7 22.1 61.1 7.1
178 16 39 112 11
100.0 9.0 21.9 62.9 6.2
112 10 15 79 8
100.0 8.9 13.4 70.5 7.1
151 22 33 83 13
100.0 14.6 21.9 55.0 8.6
97 11 20 57 9

100.0 11.3 20.6 58.8 9.3
229 29 29 151 20
100.0 12.7 12.7 65.9 8.7
134 18 24 79 13
100.0 13.4 17.9 59.0 9.7
51 6 8 33 4

100.0 11.8 15.7 64.7 7.8
64 1 3 6 54

100.0 1.6 4.7 9.4 84.4

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

ママ・パパ教室〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しな
い

無回答

1402 422 693 122 165
100.0 30.1 49.4 8.7 11.8
1285 393 671 117 104
100.0 30.6 52.2 9.1 8.1
58 28 21 4 5

100.0 48.3 36.2 6.9 8.6
59 1 1 1 56

100.0 1.7 1.7 1.7 94.9

県小児救急電話相談〔％〕

配偶
者の
有無
別

全　体

配偶者が
いる
配偶者は
いない

無　回　答

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しな
い

無回答

1402 449 88 692 173
100.0 32.0 6.3 49.4 12.3
212 69 18 110 15
100.0 32.5 8.5 51.9 7.1
61 27 2 24 8

100.0 44.3 3.3 39.3 13.1
113 37 8 60 8
100.0 32.7 7.1 53.1 7.1
178 65 12 89 12
100.0 36.5 6.7 50.0 6.7
112 28 10 63 11
100.0 25.0 8.9 56.3 9.8
151 51 9 76 15
100.0 33.8 6.0 50.3 9.9
97 26 6 56 9

100.0 26.8 6.2 57.7 9.3
229 79 11 115 24
100.0 34.5 4.8 50.2 10.5
134 45 9 66 14
100.0 33.6 6.7 49.3 10.4
51 18 1 29 3

100.0 35.3 2.0 56.9 5.9
64 4 2 4 54

100.0 6.3 3.1 6.3 84.4

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

家庭教育に関する学級・講座〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区
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図表 2-19                  図表 2-20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-21               図表 2-22  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-21 

 

図表 2-23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しな
い

無回答

1402 487 86 658 171
100.0 34.7 6.1 46.9 12.2
212 83 15 99 15
100.0 39.2 7.1 46.7 7.1
61 27 3 25 6

100.0 44.3 4.9 41.0 9.8
113 37 9 59 8
100.0 32.7 8.0 52.2 7.1
178 69 9 88 12
100.0 38.8 5.1 49.4 6.7
112 33 10 59 10
100.0 29.5 8.9 52.7 8.9
151 52 9 75 15
100.0 34.4 6.0 49.7 9.9
97 35 5 47 10

100.0 36.1 5.2 48.5 10.3
229 89 12 104 24
100.0 38.9 5.2 45.4 10.5
134 45 9 66 14
100.0 33.6 6.7 49.3 10.4
51 15 4 29 3

100.0 29.4 7.8 56.9 5.9
64 2 1 7 54

100.0 3.1 1.6 10.9 84.4

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

教育相談センター・教育相談室〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しな
い

無回答

1402 333 125 771 173
100.0 23.8 8.9 55.0 12.3
212 58 19 120 15
100.0 27.4 9.0 56.6 7.1
61 21 8 26 6

100.0 34.4 13.1 42.6 9.8
113 23 10 71 9
100.0 20.4 8.8 62.8 8.0
178 48 17 101 12
100.0 27.0 9.6 56.7 6.7
112 24 8 70 10
100.0 21.4 7.1 62.5 8.9
151 38 19 79 15
100.0 25.2 12.6 52.3 9.9
97 24 6 56 11

100.0 24.7 6.2 57.7 11.3
229 53 18 135 23
100.0 23.1 7.9 59.0 10.0
134 29 14 77 14
100.0 21.6 10.4 57.5 10.4
51 14 4 30 3

100.0 27.5 7.8 58.8 5.9
64 1 2 6 55

100.0 1.6 3.1 9.4 85.9

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

子育て支援情報メール配信〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しな
い

無回答

1402 343 127 756 176
100.0 24.5 9.1 53.9 12.6
212 51 16 129 16
100.0 24.1 7.5 60.8 7.5
61 17 7 31 6

100.0 27.9 11.5 50.8 9.8
113 27 15 63 8
100.0 23.9 13.3 55.8 7.1
178 44 14 107 13
100.0 24.7 7.9 60.1 7.3
112 18 7 75 12
100.0 16.1 6.3 67.0 10.7
151 50 30 55 16
100.0 33.1 19.9 36.4 10.6
97 36 9 41 11

100.0 37.1 9.3 42.3 11.3
229 54 13 139 23
100.0 23.6 5.7 60.7 10.0
134 35 11 75 13
100.0 26.1 8.2 56.0 9.7
51 9 5 34 3

100.0 17.6 9.8 66.7 5.9
64 2 - 7 55

100.0 3.1 - 10.9 85.9

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

子育て案内所えんむすび〔％〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区

全　体

併設施設
で子ども
を保育す
る事業

小児科併設
施設で保育

する事業

（病児病後

児保育）

身近な場
所で保育す
る事業（ファ
ミサポ等）

その他
利用した
いと思わ
ない

無回答

1909 183 626 91 26 834 149
100.0 9.6 32.8 4.8 1.4 43.7 7.8
1173 133 478 59 17 475 11
100.0 11.3 40.8 5.0 1.4 40.5 0.9
378 26 85 16 4 246 1
100.0 6.9 22.5 4.2 1.1 65.1 0.3
358 24 63 16 5 113 137
100.0 6.7 17.6 4.5 1.4 31.6 38.3

問１４病気やけがの時に利用したい事業〔％〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

全　体
一時預か
り

幼稚園の預
かり保育（就
学前のみ）

ファミリー・
サポート・セ
ンター

トワイライ
トステイ

ベビー
シッター

その他
利用するつ
もりはない

無回答

1909 618 407 270 39 115 33 850 120
100.0 32.4 21.3 14.1 2.0 6.0 1.7 44.5 6.3
1313 488 395 206 28 106 21 503 50
100.0 37.2 30.1 15.7 2.1 8.1 1.6 38.3 3.8
357 183 102 64 8 33 5 125 11
100.0 51.3 28.6 17.9 2.2 9.2 1.4 35.0 3.1
189 81 49 28 2 22 4 70 5
100.0 42.9 25.9 14.8 1.1 11.6 2.1 37.0 2.6
198 68 56 27 5 16 3 81 7
100.0 34.3 28.3 13.6 2.5 8.1 1.5 40.9 3.5
198 59 77 36 7 17 4 62 10
100.0 29.8 38.9 18.2 3.5 8.6 2.0 31.3 5.1
185 47 63 29 3 10 3 80 6
100.0 25.4 34.1 15.7 1.6 5.4 1.6 43.2 3.2
186 50 48 22 3 8 2 85 11
100.0 26.9 25.8 11.8 1.6 4.3 1.1 45.7 5.9
492 118 - 54 9 7 11 336 4
100.0 24.0 - 11.0 1.8 1.4 2.2 68.3 0.8
259 57 - 35 6 3 8 178 -
100.0 22.0 - 13.5 2.3 1.2 3.1 68.7 -
233 61 - 19 3 4 3 158 4
100.0 26.2 - 8.2 1.3 1.7 1.3 67.8 1.7
104 12 12 10 2 2 1 11 66
100.0 11.5 11.5 9.6 1.9 1.9 1.0 10.6 63.5

問１１一時預かり事業の利用希望〔％・複数回答〕

１年生

２年生

無　回　答

子ども
の年
齢・学
年別

全　体

就学前児
童計

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

小学生計
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図表 2-24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-25 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-26 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-27 

 

 

全　体

子どもの看
護を理由に
休みがとれ
ない

自営業な
ので休め
ない

休暇日数
が足りない
ので休めな
い

その他 無回答

926 510 51 320 164 54
100.0 55.1 5.5 34.6 17.7 5.8
744 398 37 265 133 44
100.0 53.5 5.0 35.6 17.9 5.9
220 118 7 77 36 11
100.0 53.6 3.2 35.0 16.4 5.0
108 57 5 46 17 4
100.0 52.8 4.6 42.6 15.7 3.7
110 54 4 40 20 8
100.0 49.1 3.6 36.4 18.2 7.3
123 70 8 50 27 6
100.0 56.9 6.5 40.7 22.0 4.9
93 51 6 24 21 5

100.0 54.8 6.5 25.8 22.6 5.4
90 48 7 28 12 10

100.0 53.3 7.8 31.1 13.3 11.1
161 97 10 46 30 9
100.0 60.2 6.2 28.6 18.6 5.6
80 49 6 21 13 5

100.0 61.3 7.5 26.3 16.3 6.3
81 48 4 25 17 4

100.0 59.3 4.9 30.9 21.0 4.9
21 15 4 9 1 1

100.0 71.4 19.0 42.9 4.8 4.8

問１５利用希望の理由〔％・複数回答〕

１年生

２年生

無　回　答

子ども
の年
齢・学
年別

全　体

就学前児
童計

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

小学生計

全　体

病児・病後
児を他人に
看てもらう
のは不安

地域の事
業の質に
不安があ
る

地域の事
業の利便
性がよく
ない

利用料が
かかる・
高い

利用料が
わからな
い

親が仕事
を休んで
対応でき
る

その他 無回答

834 323 51 61 209 154 504 98 29
100.0 38.7 6.1 7.3 25.1 18.5 60.4 11.8 3.5
475 197 29 38 124 90 315 47 12
100.0 41.5 6.1 8.0 26.1 18.9 66.3 9.9 2.5
246 89 15 18 61 46 132 40 5
100.0 36.2 6.1 7.3 24.8 18.7 53.7 16.3 2.0
113 37 7 5 24 18 57 11 12
100.0 32.7 6.2 4.4 21.2 15.9 50.4 9.7 10.6

問１６利用したくない理由〔％・複数回答〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

全　体
利用して
いる

利用して
いない

無回答

507 209 285 13
100.0 41.2 56.2 2.6
333 182 151 -
100.0 54.7 45.3 -
91 1 90 -

100.0 1.1 98.9 -
83 26 44 13

100.0 31.3 53.0 15.7

問６放課後児童クラブの利用〔％〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

全　体 自宅
祖父母宅
や友人・知
人宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ

ファミリー・
サポート・
センター

その他 特にない 無回答

693 452 126 336 24 94 217 183 58 5 29
100.0 65.2 18.2 48.5 3.5 13.6 31.3 26.4 8.4 0.7 4.2
453 273 77 217 15 62 163 155 36 2 3
100.0 60.3 17.0 47.9 3.3 13.7 36.0 34.2 7.9 0.4 0.7
122 109 27 74 4 20 21 3 14 3 2
100.0 89.3 22.1 60.7 3.3 16.4 17.2 2.5 11.5 2.5 1.6
118 70 22 45 5 12 33 25 8 - 24
100.0 59.3 18.6 38.1 4.2 10.2 28.0 21.2 6.8 - 20.3

問１９小学校低学年・放課後過ごさせたい場所〔％・複数回答〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯
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図表 2-28 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-29 

 

 

 

 

 

図表 2-30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2-31 

 

  

全　体 自宅
祖父母宅
や友人・知
人宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ

ファミリー・
サポート・
センター

その他 特にない 無回答

693 494 160 401 38 96 155 126 73 6 41
100.0 71.3 23.1 57.9 5.5 13.9 22.4 18.2 10.5 0.9 5.9
453 325 96 267 25 65 106 97 52 3 11
100.0 71.7 21.2 58.9 5.5 14.3 23.4 21.4 11.5 0.7 2.4
122 101 32 81 6 21 23 8 11 3 3
100.0 82.8 26.2 66.4 4.9 17.2 18.9 6.6 9.0 2.5 2.5
118 68 32 53 7 10 26 21 10 - 27
100.0 57.6 27.1 44.9 5.9 8.5 22.0 17.8 8.5 - 22.9

問２０小学校高学年・放課後過ごさせたい場所〔％・複数回答〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯

全　体
働いてい
なかった

取得した
現在取得
中である

取得して
いない

無回答

1904 411 680 206 133 474
100.0 21.6 35.7 10.8 7.0 24.9
1094 201 578 19 77 219
100.0 18.4 52.8 1.7 7.0 20.0
810 210 102 187 56 255
100.0 25.9 12.6 23.1 6.9 31.5

問２３母親の育児休業の取得〔％〕

保育
サービ
ス等
利用
別

全　体

利用あり

利用なし

全　体
働いてい
なかった

取得した
現在取得
中である

取得して
いない

無回答

1823 94 312 21 1188 208
100.0 5.2 17.1 1.2 65.2 11.4
1261 69 273 20 790 109
100.0 5.5 21.6 1.6 62.6 8.6
342 11 131 16 154 30
100.0 3.2 38.3 4.7 45.0 8.8
182 9 41 2 116 14
100.0 4.9 22.5 1.1 63.7 7.7
191 12 31 - 131 17
100.0 6.3 16.2 - 68.6 8.9
188 11 30 1 132 14
100.0 5.9 16.0 0.5 70.2 7.4
181 12 21 1 129 18
100.0 6.6 11.6 0.6 71.3 9.9
177 14 19 - 128 16
100.0 7.9 10.7 - 72.3 9.0
461 22 34 - 375 30
100.0 4.8 7.4 - 81.3 6.5
248 16 27 - 193 12
100.0 6.5 10.9 - 77.8 4.8
213 6 7 - 182 18
100.0 2.8 3.3 - 85.4 8.5
101 3 5 1 23 69
100.0 3.0 5.0 1.0 22.8 68.3

問２８父親の育児休業の取得〔％〕

１年生

２年生

無　回　答

子ども
の年
齢・学
年別

全　体

就学前児
童計

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

小学生計

全　体

育児休業給
付、保険料
免除のいず
れも知って
いた

育児休業
給付のみ
知ってい
た

保険料免
除のみ
知ってい
た

育児休業給
付、保険料
免除のいず
れも知らな
かった

無回答

1909 816 411 26 440 216
100.0 42.7 21.5 1.4 23.0 11.3
1173 612 275 11 262 13
100.0 52.2 23.4 0.9 22.3 1.1
378 143 101 6 120 8
100.0 37.8 26.7 1.6 31.7 2.1
358 61 35 9 58 195
100.0 17.0 9.8 2.5 16.2 54.5

問３１育児休業給付、保険料免除の認知〔％〕

保護
者の
就業
状況
別

全　体

共働き世
帯
共働きで
ない世帯
その他の
世帯
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図表 2-32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体

子育ての悩
みや不安を
解消するた
めの相談窓
口の充実

地域交流や
地域の子育
て支援活動
への支援

母子保健
サービス（乳
幼児健診や
予防接種な
ど）の充実

小児医療
や救急医
療体制の
整備

ひとり親、
障がいのあ
る子どもへ
の支援の
充実

子育て家
庭に対する
経済的支
援の充実

子どもの
虐待防止
対策の推
進

保育所・
学童保育
所の整備

就労形態や
通勤時間等
に応じた保
育サービス
の充実

男女共同
参画意識づ
くりの推進

子どもの生
きる力を育
む教育の推
進

子どもの遊
び場（公園
や児童館な
ど）の整備

子どもを対
象にした犯
罪・事故の
軽減対策の
推進

子育て関連
情報の積極
的な情報提
供

その他 無回答

1909 225 206 177 933 159 872 53 508 353 26 136 723 250 68 109 178
100.0 11.8 10.8 9.3 48.9 8.3 45.7 2.8 26.6 18.5 1.4 7.1 37.9 13.1 3.6 5.7 9.3
289 37 39 20 149 19 122 10 92 54 5 24 134 26 12 17 15
100.0 12.8 13.5 6.9 51.6 6.6 42.2 3.5 31.8 18.7 1.7 8.3 46.4 9.0 4.2 5.9 5.2
85 11 14 6 37 7 41 2 20 16 2 5 45 13 - 6 5

100.0 12.9 16.5 7.1 43.5 8.2 48.2 2.4 23.5 18.8 2.4 5.9 52.9 15.3 - 7.1 5.9
153 24 19 12 70 12 74 7 43 31 1 12 56 15 7 6 13
100.0 15.7 12.4 7.8 45.8 7.8 48.4 4.6 28.1 20.3 0.7 7.8 36.6 9.8 4.6 3.9 8.5
234 29 23 22 116 26 108 4 63 60 1 16 82 35 7 13 17
100.0 12.4 9.8 9.4 49.6 11.1 46.2 1.7 26.9 25.6 0.4 6.8 35.0 15.0 3.0 5.6 7.3
166 17 25 12 82 9 82 6 36 20 3 15 64 26 12 6 14
100.0 10.2 15.1 7.2 49.4 5.4 49.4 3.6 21.7 12.0 1.8 9.0 38.6 15.7 7.2 3.6 8.4
211 19 15 27 124 26 120 3 59 31 - 13 59 26 6 13 11
100.0 9.0 7.1 12.8 58.8 12.3 56.9 1.4 28.0 14.7 - 6.2 28.0 12.3 2.8 6.2 5.2
128 21 15 13 64 13 57 5 32 22 3 6 47 20 2 9 9
100.0 16.4 11.7 10.2 50.0 10.2 44.5 3.9 25.0 17.2 2.3 4.7 36.7 15.6 1.6 7.0 7.0
291 31 28 37 147 17 138 7 87 65 5 16 124 42 10 21 16
100.0 10.7 9.6 12.7 50.5 5.8 47.4 2.4 29.9 22.3 1.7 5.5 42.6 14.4 3.4 7.2 5.5
206 27 21 18 105 18 86 9 56 40 6 17 79 38 6 17 10
100.0 13.1 10.2 8.7 51.0 8.7 41.7 4.4 27.2 19.4 2.9 8.3 38.3 18.4 2.9 8.3 4.9
68 7 3 8 33 10 41 - 18 14 - 10 28 8 5 1 1

100.0 10.3 4.4 11.8 48.5 14.7 60.3 - 26.5 20.6 - 14.7 41.2 11.8 7.4 1.5 1.5
78 2 4 2 6 2 3 - 2 - - 2 5 1 1 - 67

100.0 2.6 5.1 2.6 7.7 2.6 3.8 - 2.6 - - 2.6 6.4 1.3 1.3 - 85.9

鷲宮中学
校区
鷲宮東中
学校区
鷲宮西中
学校区

無　回　答

問３４市の子育て環境で充実すべきと思うもの〔％・複数回答〕

地区
別

全　体

久喜中学
校区
久喜南中
学校区
久喜東中
学校区
太東中学
校区
菖蒲中学
校区
栗橋東中
学校区
栗橋西中
学校区
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図表 3-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体

取り決めを
しており、受

け取ってい
る

特に取り決
めはしてい

ないが受け
取っている

取り決めを
しているが

受け取って
いない

取り決めを
しておらず

受け取って
いない

無回答 全　体

取り決めを
しており、受

け取ってい
る

特に取り決
めはしてい

ないが受け
取っている

取り決めを
しているが

受け取って
いない

取り決めを
しておらず

受け取って
いない

無回答

85 22 4 22 35 2 85 22 4 22 35 2
100.0 25.9 4.7 25.9 41.2 2.4 100.0 25.9 4.7 25.9 41.2 2.4
17 5 1 4 7 - 31 12 1 5 12 1

100.0 29.4 5.9 23.5 41.2 - 100.0 38.7 3.2 16.1 38.7 3.2
31 3 2 10 16 - 28 6 1 11 10 -

100.0 9.7 6.5 32.3 51.6 - 100.0 21.4 3.6 39.3 35.7 -
18 11 - 4 3 - 19 2 2 4 10 1

100.0 61.1 - 22.2 16.7 - 100.0 10.5 10.5 21.1 52.6 5.3
6 1 - 4 1 - 7 2 - 2 3 -

100.0 16.7 - 66.7 16.7 - 100.0 28.6 - 28.6 42.9 -
5 1 1 - 3 -

100.0 20.0 20.0 - 60.0 -
8 1 - - 5 2

100.0 12.5 - - 62.5 25.0

問６離婚相手と子の養育費の取り決め・受け取り〔％〕

世帯の子
ども数別

全　体

１人

２人

３人

４人以上

問６離婚相手と子の養育費の取り決め・受け取り〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制高
専）、大学

中学、高校（５年
制高専）、大学、

大学院
その他

わからな
い

いない 無回答

1245 21 269 292 5 251 279 53 4 6 6 59
100.0 1.7 21.6 23.5 0.4 20.2 22.4 4.3 0.3 0.5 0.5 4.7
97 4 37 21 2 13 12 4 1 - 3 -

100.0 4.1 38.1 21.6 2.1 13.4 12.4 4.1 1.0 - 3.1 -
384 11 110 109 - 78 57 14 1 2 1 1
100.0 2.9 28.6 28.4 - 20.3 14.8 3.6 0.3 0.5 0.3 0.3
591 5 93 130 3 139 181 33 2 1 2 2
100.0 0.8 15.7 22.0 0.5 23.5 30.6 5.6 0.3 0.2 0.3 0.3
173 1 29 32 - 21 29 2 - 3 - 56
100.0 0.6 16.8 18.5 - 12.1 16.8 1.2 - 1.7 - 32.4

問８親の学歴ａ）母親〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以

上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制高
専）、大学

中学、高校（５年
制高専）、大学、

大学院
その他

わからな
い

いない 無回答

1245 21 269 292 5 251 279 53 4 6 6 59
100.0 1.7 21.6 23.5 0.4 20.2 22.4 4.3 0.3 0.5 0.5 4.7
96 4 35 21 1 16 16 1 - - - 2

100.0 4.2 36.5 21.9 1.0 16.7 16.7 1.0 - - - 2.1
20 - 5 3 - 3 2 - - - 6 1

100.0 - 25.0 15.0 - 15.0 10.0 - - - 30.0 5.0
116 4 40 24 1 19 18 1 - - 6 3
100.0 3.4 34.5 20.7 0.9 16.4 15.5 0.9 - - 5.2 2.6
1129 17 229 268 4 232 261 52 4 6 - 56
100.0 1.5 20.3 23.7 0.4 20.5 23.1 4.6 0.4 0.5 - 5.0

問８親の学歴ａ）母親〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制高
専）、大学

中学、高校（５年
制高専）、大学、

大学院
その他

わからな
い

いない 無回答

1245 31 235 214 7 30 459 118 9 14 44 84
100.0 2.5 18.9 17.2 0.6 2.4 36.9 9.5 0.7 1.1 3.5 6.7
97 5 23 13 1 3 13 7 2 1 23 6

100.0 5.2 23.7 13.4 1.0 3.1 13.4 7.2 2.1 1.0 23.7 6.2
384 15 90 84 4 13 124 26 1 6 13 8
100.0 3.9 23.4 21.9 1.0 3.4 32.3 6.8 0.3 1.6 3.4 2.1
591 9 103 96 2 12 271 81 5 2 5 5
100.0 1.5 17.4 16.2 0.3 2.0 45.9 13.7 0.8 0.3 0.8 0.8
173 2 19 21 - 2 51 4 1 5 3 65
100.0 1.2 11.0 12.1 - 1.2 29.5 2.3 0.6 2.9 1.7 37.6

問８親の学歴b）父親〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以

上中央値未満

中央値以上

無　回　答
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図表 3-4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
正社員・正
規職員・会

社役員

嘱託・契約
社員・派遣

職員

パート・アル

バイト・日雇
い・非常勤
職員

自営業（家
族従業者、
内職、自由

業等を含
む。）

働いていな

い（専業主
婦／主夫を
含む。）

わからな
い

いない 無回答

1245 289 43 576 62 201 5 10 59
100.0 23.2 3.5 46.3 5.0 16.1 0.4 0.8 4.7
33 5 - 23 1 3 1 - -

100.0 15.2 - 69.7 3.0 9.1 3.0 - -
137 28 5 64 12 23 2 3 -
100.0 20.4 3.6 46.7 8.8 16.8 1.5 2.2 -
264 39 10 163 8 40 - 2 2
100.0 14.8 3.8 61.7 3.0 15.2 - 0.8 0.8
279 62 7 146 13 45 - 4 2
100.0 22.2 2.5 52.3 4.7 16.1 - 1.4 0.7
365 136 15 135 21 55 1 1 1
100.0 37.3 4.1 37.0 5.8 15.1 0.3 0.3 0.3
167 19 6 45 7 35 1 - 54
100.0 11.4 3.6 26.9 4.2 21.0 0.6 - 32.3

問９親の就労状況ａ）母親〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体
正社員・正

規職員・会

社役員

嘱託・契約

社員・派遣

職員

パート・アル

バイト・日雇

い・非常勤
職員

自営業（家
族従業者、

内職、自由

業等を含
む。）

働いていな

い（専業主

婦／主夫を
含む。）

わからな
い

いない 無回答

1245 289 43 576 62 201 5 10 59
100.0 23.2 3.5 46.3 5.0 16.1 0.4 0.8 4.7
96 46 3 34 4 7 1 - 1

100.0 47.9 3.1 35.4 4.2 7.3 1.0 - 1.0
20 1 1 5 - - - 9 4

100.0 5.0 5.0 25.0 - - - 45.0 20.0
116 47 4 39 4 7 1 9 5
100.0 40.5 3.4 33.6 3.4 6.0 0.9 7.8 4.3
1129 242 39 537 58 194 4 1 54
100.0 21.4 3.5 47.6 5.1 17.2 0.4 0.1 4.8

問９親の就労状況ａ）母親〔％〕

世帯別

全　体

ひとり親
世帯（母
ひとり親
世帯（父
ひとり親
世帯（計）
その他の
世帯

全　体

働きたい
が、希望す

る条件の仕
事がないた

め

子育てを優
先したいた
め

家族の介
護・介助の
ため

自分の病
気や障害
のため

通学して
いるため

その他の
理由

無回答

201 31 111 9 21 2 27 -
100.0 15.4 55.2 4.5 10.4 1.0 13.4 -
109 13 68 4 9 - 15 -
100.0 11.9 62.4 3.7 8.3 - 13.8 -
34 8 18 2 - 2 4 -

100.0 23.5 52.9 5.9 - 5.9 11.8 -
43 8 16 2 12 - 5 -

100.0 18.6 37.2 4.7 27.9 - 11.6 -
15 2 9 1 - - 3 -

100.0 13.3 60.0 6.7 - - 20.0 -

問１０無職者の働いていない主な理由ａ）母親〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体
認可保育
所・認定こ
ども園

その他の
教育・保育
等の施設

親・親族以
外の個人

もっぱら親・
親族が面倒

を見ていた
その他 無回答

1245 370 56 31 724 11 53
100.0 29.7 4.5 2.5 58.2 0.9 4.3
254 64 9 8 124 4 45
100.0 25.2 3.5 3.1 48.8 1.6 17.7
622 183 25 12 394 2 6
100.0 29.4 4.0 1.9 63.3 0.3 1.0
293 90 14 9 174 4 2
100.0 30.7 4.8 3.1 59.4 1.4 0.7
76 33 8 2 32 1 -

100.0 43.4 10.5 2.6 42.1 1.3 -

問１１　２歳までに通園していた教育・保育施設等〔％〕

世帯
の子ど
も数別

全　体

１人

２人

３人

４人以上

全　体
認可保育
所・認定こ
ども園

その他の
教育・保育
等の施設

親・親族以
外の個人

もっぱら親・
親族が面倒

を見ていた
その他 無回答

1245 370 56 31 724 11 53
100.0 29.7 4.5 2.5 58.2 0.9 4.3
97 42 7 2 45 1 -

100.0 43.3 7.2 2.1 46.4 1.0 -
384 107 16 9 246 4 2
100.0 27.9 4.2 2.3 64.1 1.0 0.5
591 196 29 18 343 4 1
100.0 33.2 4.9 3.0 58.0 0.7 0.2
173 25 4 2 90 2 50
100.0 14.5 2.3 1.2 52.0 1.2 28.9

問１１　２歳までに通園していた教育・保育施設等〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以

上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
認可保育
所・認定こ
ども園

その他の
教育・保育
等の施設

親・親族以
外の個人

もっぱら親・
親族が面倒

を見ていた
その他 無回答

1245 370 56 31 724 11 53
100.0 29.7 4.5 2.5 58.2 0.9 4.3
96 49 6 1 39 1 -

100.0 51.0 6.3 1.0 40.6 1.0 -
20 5 1 3 10 - 1

100.0 25.0 5.0 15.0 50.0 - 5.0
116 54 7 4 49 1 1
100.0 46.6 6.0 3.4 42.2 0.9 0.9
1129 316 49 27 675 10 52
100.0 28.0 4.3 2.4 59.8 0.9 4.6

問１１　２歳までに通園していた教育・保育施設等〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯
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図表 3-7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては

まる

どちらかとい
えばあては

まらない

あてはま
らない

無回答 全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては

まる

どちらかとい
えばあては

まらない

あてはま
らない

無回答

1245 408 506 195 89 47 1245 408 506 195 89 47
100.0 32.8 40.6 15.7 7.1 3.8 100.0 32.8 40.6 15.7 7.1 3.8
97 32 33 19 13 - 96 29 35 17 14 1

100.0 33.0 34.0 19.6 13.4 - 100.0 30.2 36.5 17.7 14.6 1.0
384 121 174 60 28 1 20 5 7 8 - -
100.0 31.5 45.3 15.6 7.3 0.3 100.0 25.0 35.0 40.0 - -
591 207 252 94 38 - 116 34 42 25 14 1
100.0 35.0 42.6 15.9 6.4 - 100.0 29.3 36.2 21.6 12.1 0.9
173 48 47 22 10 46 1129 374 464 170 75 46
100.0 27.7 27.2 12.7 5.8 26.6 100.0 33.1 41.1 15.1 6.6 4.1

問１３子どもとａ）ゲーム等の視聴時間等のルール〔％〕

世帯別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

問１３子どもとａ）ゲーム等の視聴時間等のルール〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以

上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては
まる

どちらかとい
えばあては
まらない

あてはま
らない

無回答 全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては
まる

どちらかとい
えばあては
まらない

あてはま
らない

無回答

1245 281 457 303 148 56 1245 281 457 303 148 56
100.0 22.6 36.7 24.3 11.9 4.5 100.0 22.6 36.7 24.3 11.9 4.5
33 4 13 11 5 - 97 14 34 29 20 -

100.0 12.1 39.4 33.3 15.2 - 100.0 14.4 35.1 29.9 20.6 -
137 31 45 34 25 2 384 92 125 105 55 7
100.0 22.6 32.8 24.8 18.2 1.5 100.0 24.0 32.6 27.3 14.3 1.8
264 64 80 78 38 4 591 141 249 137 62 2
100.0 24.2 30.3 29.5 14.4 1.5 100.0 23.9 42.1 23.2 10.5 0.3
279 49 116 77 36 1 173 34 49 32 11 47
100.0 17.6 41.6 27.6 12.9 0.4 100.0 19.7 28.3 18.5 6.4 27.2
365 101 156 73 33 2
100.0 27.7 42.7 20.0 9.0 0.5
167 32 47 30 11 47
100.0 19.2 28.1 18.0 6.6 28.1

問１３子どもとｂ）本や新聞を読むように勧める〔％〕

生活状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

問１３子どもとｂ）本や新聞を読むように勧める〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては

まる

どちらかとい
えばあては

まらない

あてはま
らない

無回答

1245 281 457 303 148 56
100.0 22.6 36.7 24.3 11.9 4.5
96 19 27 24 24 2

100.0 19.8 28.1 25.0 25.0 2.1
20 1 6 9 4 -

100.0 5.0 30.0 45.0 20.0 -
116 20 33 33 28 2
100.0 17.2 28.4 28.4 24.1 1.7
1129 261 424 270 120 54
100.0 23.1 37.6 23.9 10.6 4.8

問１３子どもとｂ）本や新聞を読むように勧める〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては
まる

どちらかとい
えばあては
まらない

あてはま
らない

無回答 全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては
まる

どちらかとい
えばあては
まらない

あてはま
らない

無回答

1245 541 410 195 45 54 1245 541 410 195 45 54
100.0 43.5 32.9 15.7 3.6 4.3 100.0 43.5 32.9 15.7 3.6 4.3
33 8 15 8 2 - 97 26 40 26 5 -

100.0 24.2 45.5 24.2 6.1 - 100.0 26.8 41.2 26.8 5.2 -
137 50 50 31 5 1 384 166 138 59 17 4
100.0 36.5 36.5 22.6 3.6 0.7 100.0 43.2 35.9 15.4 4.4 1.0
264 110 98 41 13 2 591 286 190 94 19 2
100.0 41.7 37.1 15.5 4.9 0.8 100.0 48.4 32.1 15.9 3.2 0.3
279 123 94 51 8 3 173 63 42 16 4 48
100.0 44.1 33.7 18.3 2.9 1.1 100.0 36.4 24.3 9.2 2.3 27.7
365 191 113 48 13 -
100.0 52.3 31.0 13.2 3.6 -
167 59 40 16 4 48
100.0 35.3 24.0 9.6 2.4 28.7

問１３子どもにｃ）幼児期の絵本の読み聞かせ〔％〕

生活状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

問１３子どもにｃ）幼児期の絵本の読み聞かせ〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答
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図表 3-10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-11 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
あてはま
る

どちらかとい
えばあては

まる

どちらかとい
えばあては

まらない

あてはま
らない

無回答

1245 528 434 164 54 65
100.0 42.4 34.9 13.2 4.3 5.2
97 37 31 17 11 1

100.0 38.1 32.0 17.5 11.3 1.0
384 164 141 53 17 9
100.0 42.7 36.7 13.8 4.4 2.3
591 273 216 75 19 8
100.0 46.2 36.5 12.7 3.2 1.4
173 54 46 19 7 47
100.0 31.2 26.6 11.0 4.0 27.2

問１３子どもがｄ）勉強や成績のことを話す〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以

上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
よく参加し
ている

ときどき参
加している

あまり参加
していない

まったく参
加していな
い

無回答 全　体
よく参加し
ている

ときどき参
加している

あまり参加
していない

まったく参
加していな
い

無回答

1245 363 563 211 58 50 1245 363 563 211 58 50
100.0 29.2 45.2 16.9 4.7 4.0 100.0 29.2 45.2 16.9 4.7 4.0
97 18 40 22 17 - 96 18 46 17 15 -

100.0 18.6 41.2 22.7 17.5 - 100.0 18.8 47.9 17.7 15.6 -
384 119 186 61 16 2 20 6 6 5 3 -
100.0 31.0 48.4 15.9 4.2 0.5 100.0 30.0 30.0 25.0 15.0 -
591 183 279 104 21 4 116 24 52 22 18 -
100.0 31.0 47.2 17.6 3.6 0.7 100.0 20.7 44.8 19.0 15.5 -
173 43 58 24 4 44 1129 339 511 189 40 50
100.0 24.9 33.5 13.9 2.3 25.4 100.0 30.0 45.3 16.7 3.5 4.4

問１４子どものｂ）ＰＴＡや保護者会等への参加〔％〕

世帯別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

問１４子どものｂ）ＰＴＡや保護者会等への参加〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５
年制の高
専

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制高
専）、大学

中学、高校

（５年制高
専）、大学、
大学院

その他
わからな
い

無回答

1245 3 105 161 2 30 540 137 1 218 48
100.0 0.2 8.4 12.9 0.2 2.4 43.4 11.0 0.1 17.5 3.9
33 - 5 8 - 1 12 2 - 5 -

100.0 - 15.2 24.2 - 3.0 36.4 6.1 - 15.2 -
137 - 23 27 - 5 38 11 - 32 1
100.0 - 16.8 19.7 - 3.6 27.7 8.0 - 23.4 0.7
264 - 37 42 - 7 106 24 - 48 -
100.0 - 14.0 15.9 - 2.7 40.2 9.1 - 18.2 -
279 - 19 40 1 11 123 34 - 51 -
100.0 - 6.8 14.3 0.4 3.9 44.1 12.2 - 18.3 -
365 3 13 27 1 4 219 56 - 42 -
100.0 0.8 3.6 7.4 0.3 1.1 60.0 15.3 - 11.5 -
167 - 8 17 - 2 42 10 1 40 47
100.0 - 4.8 10.2 - 1.2 25.1 6.0 0.6 24.0 28.1

問１５子どもの進学先〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５
年制の高
専

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制高

専）、大学

中学、高校

（５年制高
専）、大学、

大学院

その他
わからな
い

無回答

1245 3 105 161 2 30 540 137 1 218 48
100.0 0.2 8.4 12.9 0.2 2.4 43.4 11.0 0.1 17.5 3.9
97 - 17 25 - 3 27 6 - 19 -

100.0 - 17.5 25.8 - 3.1 27.8 6.2 - 19.6 -
384 - 50 62 - 10 145 38 - 78 1
100.0 - 13.0 16.1 - 2.6 37.8 9.9 - 20.3 0.3
591 3 29 56 2 15 323 82 - 81 -
100.0 0.5 4.9 9.5 0.3 2.5 54.7 13.9 - 13.7 -
173 - 9 18 - 2 45 11 1 40 47
100.0 - 5.2 10.4 - 1.2 26.0 6.4 0.6 23.1 27.2

問１５子どもの進学先〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以

上中央値未満

中央値以上

無　回　答
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図表 3-13 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体 いる いない
そのことで
は人に頼ら
ない

無回答

1245 1030 101 63 51
100.0 82.7 8.1 5.1 4.1
640 577 29 32 2
100.0 90.2 4.5 5.0 0.3
280 244 25 11 -
100.0 87.1 8.9 3.9 -
192 139 39 14 -
100.0 72.4 20.3 7.3 -
133 70 8 6 49
100.0 52.6 6.0 4.5 36.8

問１７頼れる人の有無ａ）子育てに関する相談〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体 いる いない
そのことで
は人に頼ら
ない

無回答

1245 1035 99 51 60
100.0 83.1 8.0 4.1 4.8
640 594 17 24 5
100.0 92.8 2.7 3.8 0.8
280 238 31 11 -
100.0 85.0 11.1 3.9 -
192 134 41 13 4
100.0 69.8 21.4 6.8 2.1
133 69 10 3 51
100.0 51.9 7.5 2.3 38.3

問１７頼れる人の有無ｂ）重要な事柄の相談〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体 いる いない
そのことで
は人に頼ら
ない

無回答 全　体 いる いない
そのことで
は人に頼ら
ない

無回答

1245 1035 99 51 60 1245 1035 99 51 60
100.0 83.1 8.0 4.1 4.8 100.0 83.1 8.0 4.1 4.8
97 70 17 8 2 96 69 22 4 1

100.0 72.2 17.5 8.2 2.1 100.0 71.9 22.9 4.2 1.0
384 337 27 15 5 20 16 - 3 1
100.0 87.8 7.0 3.9 1.3 100.0 80.0 - 15.0 5.0
591 521 44 24 2 116 85 22 7 2
100.0 88.2 7.4 4.1 0.3 100.0 73.3 19.0 6.0 1.7
173 107 11 4 51 1129 950 77 44 58
100.0 61.8 6.4 2.3 29.5 100.0 84.1 6.8 3.9 5.1

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

問１７頼れる人の有無ｂ）重要な事柄の相談〔％〕問１７頼れる人の有無ｂ）重要な事柄の相談〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
頼れる人
がいる

いない
そのことで
は人に頼ら
ない

無回答 全　体
頼れる人
がいる

いない
そのことで
は人に頼ら
ない

無回答

1245 654 214 302 75 1245 654 214 302 75
100.0 52.5 17.2 24.3 6.0 100.0 52.5 17.2 24.3 6.0
33 15 11 6 1 97 52 29 14 2

100.0 45.5 33.3 18.2 3.0 100.0 53.6 29.9 14.4 2.1
137 83 29 22 3 384 216 68 93 7
100.0 60.6 21.2 16.1 2.2 100.0 56.3 17.7 24.2 1.8
264 151 51 57 5 591 336 90 159 6
100.0 57.2 19.3 21.6 1.9 100.0 56.9 15.2 26.9 1.0
279 155 46 73 5 173 50 27 36 60
100.0 55.6 16.5 26.2 1.8 100.0 28.9 15.6 20.8 34.7
365 201 52 110 2
100.0 55.1 14.2 30.1 0.5
167 49 25 34 59
100.0 29.3 15.0 20.4 35.3

問１７頼れる人の有無ｃ）お金の援助〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

問１７頼れる人の有無ｃ）お金の援助〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答
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図表 3-16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
頼れる人
がいる

いない
そのことで
は人に頼ら
ない

無回答 全　体
頼れる人
がいる

いない
そのことで
は人に頼ら
ない

無回答

1245 654 214 302 75 1245 654 214 302 75
100.0 52.5 17.2 24.3 6.0 100.0 52.5 17.2 24.3 6.0
96 38 35 20 3 640 400 64 164 12

100.0 39.6 36.5 20.8 3.1 100.0 62.5 10.0 25.6 1.9
20 11 5 3 1 280 138 63 74 5

100.0 55.0 25.0 15.0 5.0 100.0 49.3 22.5 26.4 1.8
116 49 40 23 4 192 76 67 44 5
100.0 42.2 34.5 19.8 3.4 100.0 39.6 34.9 22.9 2.6
1129 605 174 279 71 133 40 20 20 53
100.0 53.6 15.4 24.7 6.3 100.0 30.1 15.0 15.0 39.8

問１７頼れる人の有無ｃ）お金の援助〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

問１７頼れる人の有無ｃ）お金の援助〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

全　体
大変ゆと
りがある

ゆとりが
ある

ふつう 苦しい
大変苦し
い

無回答

1245 18 148 728 248 49 54
100.0 1.4 11.9 58.5 19.9 3.9 4.3
33 - 2 11 14 6 -

100.0 - 6.1 33.3 42.4 18.2 -
137 1 7 60 50 18 1
100.0 0.7 5.1 43.8 36.5 13.1 0.7
264 - 11 162 79 11 1
100.0 - 4.2 61.4 29.9 4.2 0.4
279 1 22 194 55 6 1
100.0 0.4 7.9 69.5 19.7 2.2 0.4
365 15 97 221 27 5 -
100.0 4.1 26.6 60.5 7.4 1.4 -
167 1 9 80 23 3 51
100.0 0.6 5.4 47.9 13.8 1.8 30.5

問１８現在の暮らしの状況〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体
大変ゆと
りがある

ゆとりが
ある

ふつう 苦しい
大変苦し
い

無回答

1245 18 148 728 248 49 54
100.0 1.4 11.9 58.5 19.9 3.9 4.3
97 - 3 36 39 19 -

100.0 - 3.1 37.1 40.2 19.6 -
384 1 20 227 116 18 2
100.0 0.3 5.2 59.1 30.2 4.7 0.5
591 16 115 381 69 9 1
100.0 2.7 19.5 64.5 11.7 1.5 0.2
173 1 10 84 24 3 51
100.0 0.6 5.8 48.6 13.9 1.7 29.5

問１８現在の暮らしの状況〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
大変ゆと
りがある

ゆとりが
ある

ふつう 苦しい
大変苦し
い

無回答

1245 18 148 728 248 49 54
100.0 1.4 11.9 58.5 19.9 3.9 4.3
96 - 4 40 34 15 3

100.0 - 4.2 41.7 35.4 15.6 3.1
20 - 2 12 5 1 -

100.0 - 10.0 60.0 25.0 5.0 -
116 - 6 52 39 16 3
100.0 - 5.2 44.8 33.6 13.8 2.6
1129 18 142 676 209 33 51
100.0 1.6 12.6 59.9 18.5 2.9 4.5

問１８現在の暮らしの状況〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

全　体
大変ゆと
りがある

ゆとりが
ある

ふつう 苦しい
大変苦し
い

無回答

1245 18 148 728 248 49 54
100.0 1.4 11.9 58.5 19.9 3.9 4.3
640 16 119 427 70 4 4
100.0 2.5 18.6 66.7 10.9 0.6 0.6
280 2 15 177 78 8 -
100.0 0.7 5.4 63.2 27.9 2.9 -
192 - 6 73 78 34 1
100.0 - 3.1 38.0 40.6 17.7 0.5
133 - 8 51 22 3 49
100.0 - 6.0 38.3 16.5 2.3 36.8

問１８現在の暮らしの状況〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体
５０万円
未満

５０～１００
万円未満

１００～１５
０万円未満

１５０～２０
０万円未満

２００～２５
０万円未満

２５０～３０
０万円未満

３００～３５０万
円未満

３５０～４００万
円未満

４００～４５
０万円未満

４５０～４０
０万円未満

５００～６０
０万円未満

６００～７０
０万円未満

７００～８０
０万円未満

８００～９０
０万円未満

９００～１０
００万円未
満

１０００万
円以上

無回答

1245 7 2 10 14 26 13 41 57 55 73 136 133 146 115 95 155 167
100.0 0.6 0.2 0.8 1.1 2.1 1.0 3.3 4.6 4.4 5.9 10.9 10.7 11.7 9.2 7.6 12.4 13.4
96 4 1 7 10 19 3 6 10 5 4 8 3 2 3 - 1 10

100.0 4.2 1.0 7.3 10.4 19.8 3.1 6.3 10.4 5.2 4.2 8.3 3.1 2.1 3.1 - 1.0 10.4
20 - - - - - - 3 2 3 - 1 2 3 2 1 2 1

100.0 - - - - - - 15.0 10.0 15.0 - 5.0 10.0 15.0 10.0 5.0 10.0 5.0
116 4 1 7 10 19 3 9 12 8 4 9 5 5 5 1 3 11
100.0 3.4 0.9 6.0 8.6 16.4 2.6 7.8 10.3 6.9 3.4 7.8 4.3 4.3 4.3 0.9 2.6 9.5
1129 3 1 3 4 7 10 32 45 47 69 127 128 141 110 94 152 156
100.0 0.3 0.1 0.3 0.4 0.6 0.9 2.8 4.0 4.2 6.1 11.2 11.3 12.5 9.7 8.3 13.5 13.8

問１９世帯全体の年間収入（税込）〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯



16 

図表 3-18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-19 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-20                  図表 3-21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったくな
かった

無回答

1245 12 43 82 1044 64
100.0 1.0 3.5 6.6 83.9 5.1
640 2 5 18 613 2
100.0 0.3 0.8 2.8 95.8 0.3
280 - 10 29 240 1
100.0 - 3.6 10.4 85.7 0.4
192 9 24 29 128 2
100.0 4.7 12.5 15.1 66.7 1.0
133 1 4 6 63 59
100.0 0.8 3.0 4.5 47.4 44.4

問２０年間に家族が必要な食料が買えなかったこと〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったくな
かった

無回答

1245 12 43 82 1044 64
100.0 1.0 3.5 6.6 83.9 5.1
18 - - - 18 -

100.0 - - - 100.0 -
148 1 3 2 140 2
100.0 0.7 2.0 1.4 94.6 1.4
728 1 7 22 690 8
100.0 0.1 1.0 3.0 94.8 1.1
248 3 21 44 174 6
100.0 1.2 8.5 17.7 70.2 2.4
49 7 12 13 17 -

100.0 14.3 24.5 26.5 34.7 -
54 - - 1 5 48

100.0 - - 1.9 9.3 88.9

問２０年間に家族が必要な食料が買えなかったこと〔％〕

問１８
現在
の暮ら
しの状
況
〔％〕

全　体

大変ゆとりが
ある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無　回　答

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったくな
かった

無回答

1245 12 43 82 1044 64
100.0 1.0 3.5 6.6 83.9 5.1
97 6 12 22 57 -

100.0 6.2 12.4 22.7 58.8 -
384 3 22 30 326 3
100.0 0.8 5.7 7.8 84.9 0.8
591 3 6 24 557 1
100.0 0.5 1.0 4.1 94.2 0.2
173 - 3 6 104 60
100.0 - 1.7 3.5 60.1 34.7

問２０年間に家族が必要な食料が買えなかったこと〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったくな
かった

無回答

1245 12 43 82 1044 64
100.0 1.0 3.5 6.6 83.9 5.1
96 4 8 19 64 1

100.0 4.2 8.3 19.8 66.7 1.0
20 - 1 1 18 -

100.0 - 5.0 5.0 90.0 -
116 4 9 20 82 1
100.0 3.4 7.8 17.2 70.7 0.9
1129 8 34 62 962 63
100.0 0.7 3.0 5.5 85.2 5.6

問２０年間に家族が必要な食料が買えなかったこと〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったくな
かった

無回答

1245 11 45 105 1018 66
100.0 0.9 3.6 8.4 81.8 5.3
97 6 14 24 53 -

100.0 6.2 14.4 24.7 54.6 -
384 4 19 46 313 2
100.0 1.0 4.9 12.0 81.5 0.5
591 1 7 27 556 -
100.0 0.2 1.2 4.6 94.1 -
173 - 5 8 96 64
100.0 - 2.9 4.6 55.5 37.0

問２１年間に家族が必要な衣類が買えなかったこと〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 よくあった
ときどき
あった

まれに
あった

まったくな
かった

無回答

1245 11 45 105 1018 66
100.0 0.9 3.6 8.4 81.8 5.3
18 - - - 18 -

100.0 - - - 100.0 -
148 - 1 3 143 1
100.0 - 0.7 2.0 96.6 0.7
728 - 6 29 686 7
100.0 - 0.8 4.0 94.2 1.0
248 3 23 59 154 9
100.0 1.2 9.3 23.8 62.1 3.6
49 8 15 13 13 -

100.0 16.3 30.6 26.5 26.5 -
54 - - 1 4 49

100.0 - - 1.9 7.4 90.7

問２１年間に家族が必要な衣類が買えなかったこと〔％〕

問１８
現在
の暮ら
しの状
況
〔％〕

全　体

大変ゆとりが
ある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無　回　答

全　体 電気料金 ガス料金 水道料金
あてはまる
ものはない

無回答

1245 25 24 36 1128 68
100.0 2.0 1.9 2.9 90.6 5.5
97 8 10 15 79 -

100.0 8.2 10.3 15.5 81.4 -
384 11 6 12 361 4
100.0 2.9 1.6 3.1 94.0 1.0
591 5 8 7 577 4
100.0 0.8 1.4 1.2 97.6 0.7
173 1 - 2 111 60
100.0 0.6 - 1.2 64.2 34.7

問２２経済的な理由で未払いになったこと〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 51 79 269 277 497 72
100.0 4.1 6.3 21.6 22.2 39.9 5.8
33 3 7 7 6 10 -

100.0 9.1 21.2 21.2 18.2 30.3 -
137 15 13 37 28 42 2
100.0 10.9 9.5 27.0 20.4 30.7 1.5
264 7 23 66 65 102 1
100.0 2.7 8.7 25.0 24.6 38.6 0.4
279 18 12 75 60 114 -
100.0 6.5 4.3 26.9 21.5 40.9 -
365 7 14 63 86 190 5
100.0 1.9 3.8 17.3 23.6 52.1 1.4
167 1 10 21 32 39 64
100.0 0.6 6.0 12.6 19.2 23.4 38.3

問２３　１か月間の気持ちａ）神経過敏に感じた〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答
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図表 3-22                  図表 3-23 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-24                  図表 3-25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

1245 5 18 18 77 73 198 140 222 250 87 81 76
100.0 0.4 1.4 1.4 6.2 5.9 15.9 11.2 17.8 20.1 7.0 6.5 6.1
640 - 2 - 6 20 80 61 136 185 75 71 4
100.0 - 0.3 - 0.9 3.1 12.5 9.5 21.3 28.9 11.7 11.1 0.6
280 - 2 3 19 30 72 40 55 44 5 7 3
100.0 - 0.7 1.1 6.8 10.7 25.7 14.3 19.6 15.7 1.8 2.5 1.1
192 4 13 11 45 20 36 24 18 10 2 - 9
100.0 2.1 6.8 5.7 23.4 10.4 18.8 12.5 9.4 5.2 1.0 - 4.7
133 1 1 4 7 3 10 15 13 11 5 3 60
100.0 0.8 0.8 3.0 5.3 2.3 7.5 11.3 9.8 8.3 3.8 2.3 45.1

問２４最近の生活の満足度〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 22 27 102 205 813 76
100.0 1.8 2.2 8.2 16.5 65.3 6.1
33 3 2 3 11 14 -

100.0 9.1 6.1 9.1 33.3 42.4 -
137 7 8 23 27 70 2
100.0 5.1 5.8 16.8 19.7 51.1 1.5
264 4 7 22 54 176 1
100.0 1.5 2.7 8.3 20.5 66.7 0.4
279 4 6 30 57 181 1
100.0 1.4 2.2 10.8 20.4 64.9 0.4
365 3 3 16 41 296 6
100.0 0.8 0.8 4.4 11.2 81.1 1.6
167 1 1 8 15 76 66
100.0 0.6 0.6 4.8 9.0 45.5 39.5

問２３　１か月間の気持ちｂ）絶望的だと感じた〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 25 38 197 296 601 88
100.0 2.0 3.1 15.8 23.8 48.3 7.1
33 3 1 10 9 10 -

100.0 9.1 3.0 30.3 27.3 30.3 -
137 7 13 29 32 52 4
100.0 5.1 9.5 21.2 23.4 38.0 2.9
264 4 5 50 71 130 4
100.0 1.5 1.9 18.9 26.9 49.2 1.5
279 6 5 56 65 145 2
100.0 2.2 1.8 20.1 23.3 52.0 0.7
365 4 11 34 97 209 10
100.0 1.1 3.0 9.3 26.6 57.3 2.7
167 1 3 18 22 55 68
100.0 0.6 1.8 10.8 13.2 32.9 40.7

問２３　１か月間の気持ちｃ）そわそわ落ち着かない〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 31 48 175 303 598 90
100.0 2.5 3.9 14.1 24.3 48.0 7.2
33 4 3 8 8 10 -

100.0 12.1 9.1 24.2 24.2 30.3 -
137 8 11 24 36 54 4
100.0 5.8 8.0 17.5 26.3 39.4 2.9
264 5 15 41 73 126 4
100.0 1.9 5.7 15.5 27.7 47.7 1.5
279 7 11 45 69 140 7
100.0 2.5 3.9 16.1 24.7 50.2 2.5
365 6 5 40 88 218 8
100.0 1.6 1.4 11.0 24.1 59.7 2.2
167 1 3 17 29 50 67
100.0 0.6 1.8 10.2 17.4 29.9 40.1

問２３　１か月間の気持ちｄ）気分が沈んで気が晴れない〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 60 77 255 389 378 86
100.0 4.8 6.2 20.5 31.2 30.4 6.9
33 4 3 10 9 7 -

100.0 12.1 9.1 30.3 27.3 21.2 -
137 17 12 27 39 38 4
100.0 12.4 8.8 19.7 28.5 27.7 2.9
264 12 13 60 88 87 4
100.0 4.5 4.9 22.7 33.3 33.0 1.5
279 13 26 66 100 73 1
100.0 4.7 9.3 23.7 35.8 26.2 0.4
365 10 16 71 118 140 10
100.0 2.7 4.4 19.5 32.3 38.4 2.7
167 4 7 21 35 33 67
100.0 2.4 4.2 12.6 21.0 19.8 40.1

問２３　１か月間の気持ちｅ）何をするのも面倒だ〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 いつも たいてい ときどき 少しだけ
まったくな
い

無回答

1245 35 33 111 211 761 94
100.0 2.8 2.7 8.9 16.9 61.1 7.6
33 4 3 3 6 16 1

100.0 12.1 9.1 9.1 18.2 48.5 3.0
137 7 6 25 27 69 3
100.0 5.1 4.4 18.2 19.7 50.4 2.2
264 9 4 27 48 169 7
100.0 3.4 1.5 10.2 18.2 64.0 2.7
279 8 10 27 52 177 5
100.0 2.9 3.6 9.7 18.6 63.4 1.8
365 4 7 21 54 270 9
100.0 1.1 1.9 5.8 14.8 74.0 2.5
167 3 3 8 24 60 69
100.0 1.8 1.8 4.8 14.4 35.9 41.3

問２３　１か月間の気持ちｆ）自分は価値のない人間だ〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答
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図表 3-28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-29 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

1245 5 18 18 77 73 198 140 222 250 87 81 76
100.0 0.4 1.4 1.4 6.2 5.9 15.9 11.2 17.8 20.1 7.0 6.5 6.1
18 - - - - - 1 - 1 5 3 8 -

100.0 - - - - - 5.6 - 5.6 27.8 16.7 44.4 -
148 - - - 1 - 7 4 26 48 31 29 2
100.0 - - - 0.7 - 4.7 2.7 17.6 32.4 20.9 19.6 1.4
728 - 3 3 18 31 116 105 177 169 52 39 15
100.0 - 0.4 0.4 2.5 4.3 15.9 14.4 24.3 23.2 7.1 5.4 2.1
248 3 7 9 43 37 67 30 17 25 1 1 8
100.0 1.2 2.8 3.6 17.3 14.9 27.0 12.1 6.9 10.1 0.4 0.4 3.2
49 1 7 6 15 5 5 1 1 2 - 1 5

100.0 2.0 14.3 12.2 30.6 10.2 10.2 2.0 2.0 4.1 - 2.0 10.2
54 1 1 - - - 2 - - 1 - 3 46

100.0 1.9 1.9 - - - 3.7 - - 1.9 - 5.6 85.2

問２４最近の生活の満足度〔％〕

問１８
現在
の暮ら
しの状
況
〔％〕

全　体

大変ゆとりが
ある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 153 255 762 75
100.0 12.3 20.5 61.2 6.0
33 1 13 18 1

100.0 3.0 39.4 54.5 3.0
137 8 49 79 1
100.0 5.8 35.8 57.7 0.7
264 28 77 158 1
100.0 10.6 29.2 59.8 0.4
279 38 52 188 1
100.0 13.6 18.6 67.4 0.4
365 74 33 257 1
100.0 20.3 9.0 70.4 0.3
167 4 31 62 70
100.0 2.4 18.6 37.1 41.9

問２５物価高騰等の影響ａ）世帯収入の変化〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 153 255 762 75
100.0 12.3 20.5 61.2 6.0
97 5 40 51 1

100.0 5.2 41.2 52.6 1.0
384 42 103 237 2
100.0 10.9 26.8 61.7 0.5
591 102 79 408 2
100.0 17.3 13.4 69.0 0.3
173 4 33 66 70
100.0 2.3 19.1 38.2 40.5

問２５物価高騰等の影響ａ）世帯収入の変化〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 153 255 762 75
100.0 12.3 20.5 61.2 6.0
640 92 114 428 6
100.0 14.4 17.8 66.9 0.9
280 37 63 178 2
100.0 13.2 22.5 63.6 0.7
192 16 63 108 5
100.0 8.3 32.8 56.3 2.6
133 8 15 48 62
100.0 6.0 11.3 36.1 46.6

問２５物価高騰等の影響ａ）世帯収入の変化〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 931 28 216 70
100.0 74.8 2.2 17.3 5.6
640 469 12 154 5
100.0 73.3 1.9 24.1 0.8
280 241 7 32 -
100.0 86.1 2.5 11.4 -
192 165 8 16 3
100.0 85.9 4.2 8.3 1.6
133 56 1 14 62
100.0 42.1 0.8 10.5 46.6

問２５物価高騰等の影響ｂ）生活に必要な支出の変化
〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答
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図表 3-31 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 229 21 915 80
100.0 18.4 1.7 73.5 6.4
33 15 1 15 2

100.0 45.5 3.0 45.5 6.1
137 48 7 80 2
100.0 35.0 5.1 58.4 1.5
264 71 3 187 3
100.0 26.9 1.1 70.8 1.1
279 51 6 220 2
100.0 18.3 2.2 78.9 0.7
365 28 4 331 2
100.0 7.7 1.1 90.7 0.5
167 16 - 82 69
100.0 9.6 - 49.1 41.3

問２５物価高騰等の影響ｃ）食料や衣服を買えない
〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 229 21 915 80
100.0 18.4 1.7 73.5 6.4
97 42 4 48 3

100.0 43.3 4.1 49.5 3.1
384 102 8 270 4
100.0 26.6 2.1 70.3 1.0
591 68 9 510 4
100.0 11.5 1.5 86.3 0.7
173 17 - 87 69
100.0 9.8 - 50.3 39.9

問２５物価高騰等の影響ｃ）食料や衣服を買えない
〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以

上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 229 21 915 80
100.0 18.4 1.7 73.5 6.4
640 70 5 559 6
100.0 10.9 0.8 87.3 0.9
280 68 7 201 4
100.0 24.3 2.5 71.8 1.4
192 79 6 101 6
100.0 41.1 3.1 52.6 3.1
133 12 3 54 64
100.0 9.0 2.3 40.6 48.1

問２５物価高騰等の影響ｃ）食料や衣服を買えない
〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 181 52 926 86
100.0 14.5 4.2 74.4 6.9
640 40 33 560 7
100.0 6.3 5.2 87.5 1.1
280 62 11 204 3
100.0 22.1 3.9 72.9 1.1
192 70 5 109 8
100.0 36.5 2.6 56.8 4.2
133 9 3 53 68
100.0 6.8 2.3 39.8 51.1

問２５物価高騰等の影響ｅ）家庭内で言い争い・もめご
と〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 403 32 732 78
100.0 32.4 2.6 58.8 6.3
33 12 - 21 -

100.0 36.4 - 63.6 -
137 69 2 61 5
100.0 50.4 1.5 44.5 3.6
264 106 8 148 2
100.0 40.2 3.0 56.1 0.8
279 103 9 164 3
100.0 36.9 3.2 58.8 1.1
365 82 11 270 2
100.0 22.5 3.0 74.0 0.5
167 31 2 68 66
100.0 18.6 1.2 40.7 39.5

問２５物価高騰等の影響ｆ）イライラや不安、気分が沈
む〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 403 32 732 78
100.0 32.4 2.6 58.8 6.3
97 55 1 40 1

100.0 56.7 1.0 41.2 1.0
384 153 14 211 6
100.0 39.8 3.6 54.9 1.6
591 162 15 409 5
100.0 27.4 2.5 69.2 0.8
173 33 2 72 66
100.0 19.1 1.2 41.6 38.2

問２５物価高騰等の影響ｆ）イライラや不安、気分が沈
む〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以

上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 増えた 減った
変わらな
い

無回答

1245 403 32 732 78
100.0 32.4 2.6 58.8 6.3
640 93 23 519 5
100.0 14.5 3.6 81.1 0.8
280 146 9 123 2
100.0 52.1 3.2 43.9 0.7
192 142 - 46 4
100.0 74.0 - 24.0 2.1
133 22 - 44 67
100.0 16.5 - 33.1 50.4

問２５物価高騰等の影響ｆ）イライラや不安、気分が沈
む〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答
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図表 3-33 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し
たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 92 39 1041 73
100.0 7.4 3.1 83.6 5.9
33 20 2 11 -

100.0 60.6 6.1 33.3 -
137 45 9 81 2
100.0 32.8 6.6 59.1 1.5
264 13 10 239 2
100.0 4.9 3.8 90.5 0.8
279 6 5 267 1
100.0 2.2 1.8 95.7 0.4
365 1 7 355 2
100.0 0.3 1.9 97.3 0.5
167 7 6 88 66
100.0 4.2 3.6 52.7 39.5

問２６利用した支援制度ａ）就学援助〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し

たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 92 39 1041 73
100.0 7.4 3.1 83.6 5.9
254 16 4 188 46
100.0 6.3 1.6 74.0 18.1
622 34 15 554 19
100.0 5.5 2.4 89.1 3.1
293 27 17 243 6
100.0 9.2 5.8 82.9 2.0
76 15 3 56 2

100.0 19.7 3.9 73.7 2.6

問２６利用した支援制度ａ）就学援助〔％〕

世帯
の子ど
も数別

全　体

１人

２人

３人

４人以上

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し

たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 92 39 1041 73
100.0 7.4 3.1 83.6 5.9
97 48 7 42 -

100.0 49.5 7.2 43.3 -
384 32 13 335 4
100.0 8.3 3.4 87.2 1.0
591 5 13 570 3
100.0 0.8 2.2 96.4 0.5
173 7 6 94 66
100.0 4.0 3.5 54.3 38.2

問２６利用した支援制度ａ）就学援助〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し

たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 92 39 1041 73
100.0 7.4 3.1 83.6 5.9
96 46 6 40 4

100.0 47.9 6.3 41.7 4.2
20 4 1 15 -

100.0 20.0 5.0 75.0 -
116 50 7 55 4
100.0 43.1 6.0 47.4 3.4
1129 42 32 986 69
100.0 3.7 2.8 87.3 6.1

問２６利用した支援制度ａ）就学援助〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し
たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 7 7 1152 79
100.0 0.6 0.6 92.5 6.3
33 4 2 27 -

100.0 12.1 6.1 81.8 -
137 3 3 129 2
100.0 2.2 2.2 94.2 1.5
264 - 1 258 5
100.0 - 0.4 97.7 1.9
279 - 1 276 2
100.0 - 0.4 98.9 0.7
365 - - 361 4
100.0 - - 98.9 1.1
167 - - 101 66
100.0 - - 60.5 39.5

問２６利用した支援制度ｂ）生活保護〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し
たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 129 39 978 99
100.0 10.4 3.1 78.6 8.0
33 21 2 8 2

100.0 63.6 6.1 24.2 6.1
137 42 9 83 3
100.0 30.7 6.6 60.6 2.2
264 20 13 224 7
100.0 7.6 4.9 84.8 2.7
279 17 5 252 5
100.0 6.1 1.8 90.3 1.8
365 18 8 328 11
100.0 4.9 2.2 89.9 3.0
167 11 2 83 71
100.0 6.6 1.2 49.7 42.5

問２６利用した支援制度ｄ）児童扶養手当〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し

たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 129 39 978 99
100.0 10.4 3.1 78.6 8.0
254 21 11 173 49
100.0 8.3 4.3 68.1 19.3
622 54 17 518 33
100.0 8.7 2.7 83.3 5.3
293 41 8 230 14
100.0 14.0 2.7 78.5 4.8
76 13 3 57 3

100.0 17.1 3.9 75.0 3.9

問２６利用した支援制度ｄ）児童扶養手当〔％〕

世帯
の子ど
も数別

全　体

１人

２人

３人

４人以上
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図表 3-37 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し

たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 129 39 978 99
100.0 10.4 3.1 78.6 8.0
97 46 6 43 2

100.0 47.4 6.2 44.3 2.1
384 41 16 317 10
100.0 10.7 4.2 82.6 2.6
591 31 15 529 16
100.0 5.2 2.5 89.5 2.7
173 11 2 89 71
100.0 6.4 1.2 51.4 41.0

問２６利用した支援制度ｄ）児童扶養手当〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し

たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 129 39 978 99
100.0 10.4 3.1 78.6 8.0
96 54 13 24 5

100.0 56.3 13.5 25.0 5.2
20 5 1 14 -

100.0 25.0 5.0 70.0 -
116 59 14 38 5
100.0 50.9 12.1 32.8 4.3
1129 70 25 940 94
100.0 6.2 2.2 83.3 8.3

問２６利用した支援制度ｄ）児童扶養手当〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

全　体
現在利用
している

現在利用し

ていないが
以前利用し

たことがある

利用した
ことがな
い

無回答

1245 129 39 978 99
100.0 10.4 3.1 78.6 8.0
640 54 21 549 16
100.0 8.4 3.3 85.8 2.5
280 32 6 236 6
100.0 11.4 2.1 84.3 2.1
192 37 12 135 8
100.0 19.3 6.3 70.3 4.2
133 6 - 58 69
100.0 4.5 - 43.6 51.9

問２６利用した支援制度ｄ）児童扶養手当〔％〕

こころ
の健
康度
別

全　体

問題なし（４点
以下）
要観察（５～９
点）
要注意（10点
以上）

無　回　答

全　体
自分で勉
強する

塾で勉強
する

学校の補
習を受ける

家庭教師
に教えても
らう

地域の人な

どが行う無
料の勉強会

に参加する

家の人に
教えてもら
う

友達と勉
強する

その他

学校の授
業以外で
勉強はしな
い

無回答

1971 1520 781 48 27 12 866 600 110 90 26
100.0 77.1 39.6 2.4 1.4 0.6 43.9 30.4 5.6 4.6 1.3
92 70 21 1 - 1 38 25 3 6 2

100.0 76.1 22.8 1.1 - 1.1 41.3 27.2 3.3 6.5 2.2
372 287 108 8 6 1 182 109 22 21 2
100.0 77.2 29.0 2.2 1.6 0.3 48.9 29.3 5.9 5.6 0.5
574 479 252 14 9 5 303 182 37 12 3
100.0 83.4 43.9 2.4 1.6 0.9 52.8 31.7 6.4 2.1 0.5
933 684 400 25 12 5 343 284 48 51 19
100.0 73.3 42.9 2.7 1.3 0.5 36.8 30.4 5.1 5.5 2.0

問２学校の授業以外での勉強〔％・複数回答〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／２
未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 上のほう
やや上の
ほう

まん中あ
たり

やや下の
ほう

下のほう
わからな
い

無回答

1971 196 291 631 302 305 220 26
100.0 9.9 14.8 32.0 15.3 15.5 11.2 1.3
108 5 15 28 9 44 7 -
100.0 4.6 13.9 25.9 8.3 40.7 6.5 -
308 16 35 98 62 57 40 -
100.0 5.2 11.4 31.8 20.1 18.5 13.0 -
589 51 79 202 105 86 66 -
100.0 8.7 13.4 34.3 17.8 14.6 11.2 -
603 60 109 204 84 78 66 2
100.0 10.0 18.1 33.8 13.9 12.9 10.9 0.3
238 39 36 68 33 31 30 1
100.0 16.4 15.1 28.6 13.9 13.0 12.6 0.4
97 24 17 30 9 7 10 -

100.0 24.7 17.5 30.9 9.3 7.2 10.3 -
28 1 - 1 - 2 1 23

100.0 3.6 - 3.6 - 7.1 3.6 82.1

問４クラス内の成績〔％〕

問３授
業以
外の
勉強
時間
ア）学
校が
ある日
〔％〕

全　体

まったくしない

３０分より少な
い
３０分以上１時
間より少ない
１時間以上２時
間より少ない
２時間以上３時
間より少ない

３時間以上

無　回　答
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全　体 上のほう
やや上の
ほう

まん中あ
たり

やや下の
ほう

下のほう
わからな
い

無回答

1971 196 291 631 302 305 220 26
100.0 9.9 14.8 32.0 15.3 15.5 11.2 1.3
256 16 31 76 30 75 27 1
100.0 6.3 12.1 29.7 11.7 29.3 10.5 0.4
379 21 45 123 71 60 59 -
100.0 5.5 11.9 32.5 18.7 15.8 15.6 -
431 35 75 155 72 60 33 1
100.0 8.1 17.4 36.0 16.7 13.9 7.7 0.2
392 34 62 136 68 47 44 1
100.0 8.7 15.8 34.7 17.3 12.0 11.2 0.3
203 31 37 61 24 27 23 -
100.0 15.3 18.2 30.0 11.8 13.3 11.3 -
140 48 22 34 11 9 16 -
100.0 34.3 15.7 24.3 7.9 6.4 11.4 -
170 11 19 46 26 27 18 23
100.0 6.5 11.2 27.1 15.3 15.9 10.6 13.5

無　回　答

問４クラス内の成績〔％〕

問３授
業以
外の
勉強
時間
イ）学
校が
ない
日
〔％〕

全　体

まったくしない

３０分より少な
い
３０分以上１時
間より少ない
１時間以上２時
間より少ない
２時間以上３時
間より少ない

３時間以上

全　体
１・２年生
のころ

３年生の
ころ

４年生の
ころ

５年生に
なってから

無回答

399 32 47 132 183 5
100.0 8.0 11.8 33.1 45.9 1.3
48 2 2 16 28 -

100.0 4.2 4.2 33.3 58.3 -
135 12 18 52 53 -
100.0 8.9 13.3 38.5 39.3 -
68 5 8 24 31 -

100.0 7.4 11.8 35.3 45.6 -
21 2 4 8 7 -

100.0 9.5 19.0 38.1 33.3 -
127 11 15 32 64 5
100.0 8.7 11.8 25.2 50.4 3.9

問６授業がわからなくなった時期（小学生）〔％〕

世帯
の子ど
も数別

全　体

１人

２人

３人

４人以上

無　回　答

全　体
１・２年生
のころ

３年生の
ころ

４年生の
ころ

５年生に
なってから

無回答

399 32 47 132 183 5
100.0 8.0 11.8 33.1 45.9 1.3
25 5 2 4 14 -

100.0 20.0 8.0 16.0 56.0 -
6 - 1 1 4 -

100.0 - 16.7 16.7 66.7 -
31 5 3 5 18 -

100.0 16.1 9.7 16.1 58.1 -
241 16 29 95 101 -
100.0 6.6 12.0 39.4 41.9 -
127 11 15 32 64 5
100.0 8.7 11.8 25.2 50.4 3.9

問６授業がわからなくなった時期（小学生）〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

無　回　答

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制の高
専）、大学

中学、高校
（５年制の高

専）、大学、
大学院

その他
まだわか
らない

無回答

1971 16 291 308 15 60 594 81 16 565 25
100.0 0.8 14.8 15.6 0.8 3.0 30.1 4.1 0.8 28.7 1.3
30 - 5 8 1 1 7 - - 8 -

100.0 - 16.7 26.7 3.3 3.3 23.3 - - 26.7 -
132 2 37 20 1 5 28 4 1 32 2
100.0 1.5 28.0 15.2 0.8 3.8 21.2 3.0 0.8 24.2 1.5
257 2 43 37 4 4 76 8 2 77 4
100.0 0.8 16.7 14.4 1.6 1.6 29.6 3.1 0.8 30.0 1.6
269 2 34 49 1 9 96 11 3 63 1
100.0 0.7 12.6 18.2 0.4 3.3 35.7 4.1 1.1 23.4 0.4
355 2 34 47 2 7 141 17 2 102 1
100.0 0.6 9.6 13.2 0.6 2.0 39.7 4.8 0.6 28.7 0.3
928 8 138 147 6 34 246 41 8 283 17
100.0 0.9 14.9 15.8 0.6 3.7 26.5 4.4 0.9 30.5 1.8

問７将来の進学希望〔％〕

世帯
年収
別

全　体

２００万円未満

２００～４００万
円未満
４００～６００万
円未満
６００～８００万
円未満

８００万円以上

無　回　答

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校

（５年制の高
専）、大学

中学、高校

（５年制の高
専）、大学、

大学院

その他
まだわか
らない

無回答

1971 16 291 308 15 60 594 81 16 565 25
100.0 0.8 14.8 15.6 0.8 3.0 30.1 4.1 0.8 28.7 1.3
235 - 34 29 1 9 96 6 4 53 3
100.0 - 14.5 12.3 0.4 3.8 40.9 2.6 1.7 22.6 1.3
603 4 79 100 5 13 192 21 3 183 3
100.0 0.7 13.1 16.6 0.8 2.2 31.8 3.5 0.5 30.3 0.5
279 3 37 36 5 10 84 14 2 87 1
100.0 1.1 13.3 12.9 1.8 3.6 30.1 5.0 0.7 31.2 0.4
73 1 15 13 - 1 19 3 - 19 2

100.0 1.4 20.5 17.8 - 1.4 26.0 4.1 - 26.0 2.7
781 8 126 130 4 27 203 37 7 223 16
100.0 1.0 16.1 16.6 0.5 3.5 26.0 4.7 0.9 28.6 2.0

問７将来の進学希望〔％〕

世帯
の子ど
も数別

全　体

１人

２人

３人

４人以上

無　回　答



23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制の高

専）、大学

中学、高校
（５年制の高

専）、大学、

大学院

その他
まだわか
らない

無回答

1971 16 291 308 15 60 594 81 16 565 25
100.0 0.8 14.8 15.6 0.8 3.0 30.1 4.1 0.8 28.7 1.3
92 2 26 17 2 5 16 2 1 20 1

100.0 2.2 28.3 18.5 2.2 5.4 17.4 2.2 1.1 21.7 1.1
372 3 64 57 2 4 111 12 2 114 3
100.0 0.8 17.2 15.3 0.5 1.1 29.8 3.2 0.5 30.6 0.8
574 3 63 86 4 17 219 26 5 148 3
100.0 0.5 11.0 15.0 0.7 3.0 38.2 4.5 0.9 25.8 0.5
933 8 138 148 7 34 248 41 8 283 18
100.0 0.9 14.8 15.9 0.8 3.6 26.6 4.4 0.9 30.3 1.9

問７将来の進学希望〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／２
未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制の高
専）、大学

中学、高校
（５年制の高
専）、大学、
大学院

その他
まだわか
らない

無回答

1971 16 291 308 15 60 594 81 16 565 25
100.0 0.8 14.8 15.6 0.8 3.0 30.1 4.1 0.8 28.7 1.3
18 - 5 4 - - 2 - - 6 1

100.0 - 27.8 22.2 - - 11.1 - - 33.3 5.6
255 1 47 39 3 6 65 9 3 79 3
100.0 0.4 18.4 15.3 1.2 2.4 25.5 3.5 1.2 31.0 1.2
284 2 43 59 3 6 77 6 3 84 1
100.0 0.7 15.1 20.8 1.1 2.1 27.1 2.1 1.1 29.6 0.4

5 - - 1 - 2 1 - - 1 -
100.0 - - 20.0 - 40.0 20.0 - - 20.0 -
244 3 39 32 2 11 85 10 1 59 2
100.0 1.2 16.0 13.1 0.8 4.5 34.8 4.1 0.4 24.2 0.8
272 2 17 30 1 4 124 15 2 75 2
100.0 0.7 6.3 11.0 0.4 1.5 45.6 5.5 0.7 27.6 0.7

51 - 8 6 2 2 19 3 - 11 -

100.0 - 15.7 11.8 3.9 3.9 37.3 5.9 - 21.6 -

4 - 1 - - 1 2 - - - -
100.0 - 25.0 - - 25.0 50.0 - - - -

5 - 1 - - - - 1 - 3 -
100.0 - 20.0 - - - - 20.0 - 60.0 -

6 - 1 3 - - - - - 2 -
100.0 - 16.7 50.0 - - - - - 33.3 -
827 8 129 134 4 28 219 37 7 245 16
100.0 1.0 15.6 16.2 0.5 3.4 26.5 4.5 0.8 29.6 1.9

その他

わからない

いない

無　回　答

問７将来の進学希望〔％〕

問８親
の学
齢ａ）
母親
〔％〕

全　体

中学

中学、高校

中学、高校、専門
学校

中学、５年制高専

中学、高校、短大

中学、高校（５年制
高専）、大学

中学、高校（５年制
高専）、大学、大学
院

全　体 中学
中学、高
校

中学、高
校、専門学
校

中学、５年
制の高等
専門学校

中学、高
校、短大

中学、高校
（５年制の高
専）、大学

中学、高校
（５年制の高
専）、大学、
大学院

その他
まだわか
らない

無回答

1971 16 291 308 15 60 594 81 16 565 25
100.0 0.8 14.8 15.6 0.8 3.0 30.1 4.1 0.8 28.7 1.3
29 - 9 4 - - 4 1 1 8 2

100.0 - 31.0 13.8 - - 13.8 3.4 3.4 27.6 6.9
224 4 51 42 - 6 54 6 2 58 1
100.0 1.8 22.8 18.8 - 2.7 24.1 2.7 0.9 25.9 0.4
207 1 29 36 2 6 61 6 2 61 3
100.0 0.5 14.0 17.4 1.0 2.9 29.5 2.9 1.0 29.5 1.4

7 - 1 1 - 2 1 - - 2 -
100.0 - 14.3 14.3 - 28.6 14.3 - - 28.6 -
30 - 6 9 - 1 5 1 - 8 -

100.0 - 20.0 30.0 - 3.3 16.7 3.3 - 26.7 -
441 1 43 57 4 10 179 17 2 125 3
100.0 0.2 9.8 12.9 0.9 2.3 40.6 3.9 0.5 28.3 0.7

118 - 5 15 3 3 52 8 - 32 -

100.0 - 4.2 12.7 2.5 2.5 44.1 6.8 - 27.1 -

9 - 2 - - 1 2 - - 4 -
100.0 - 22.2 - - 11.1 22.2 - - 44.4 -
13 1 3 - 1 - 2 1 - 5 -

100.0 7.7 23.1 - 7.7 - 15.4 7.7 - 38.5 -
42 1 9 6 - 1 9 3 1 12 -

100.0 2.4 21.4 14.3 - 2.4 21.4 7.1 2.4 28.6 -
851 8 133 138 5 30 225 38 8 250 16
100.0 0.9 15.6 16.2 0.6 3.5 26.4 4.5 0.9 29.4 1.9

問７将来の進学希望〔％〕

わからない

いない

無　回　答

問８親
の学
齢ｂ）
父親
〔％〕

全　体

中学

中学、高校

中学、高校、専門
学校

中学、５年制高専

中学、高校、短大

中学、高校（５年制
高専）、大学

中学、高校（５年制
高専）、大学、大学
院

その他
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全　体
希望する学

校や職業が
あるから

自分の成績
から考えて

親がそう

言っている
から

兄・姉がそう
しているから

まわりの先

輩や友達が
そうしている

から

家にお金が

ないと思うか
ら

早く働く必要
があるから その他

とくに理
由はない

無回答

1381 804 358 233 112 60 35 61 97 213 16
100.0 58.2 25.9 16.9 8.1 4.3 2.5 4.4 7.0 15.4 1.2
179 106 44 51 7 6 1 7 13 27 2
100.0 59.2 24.6 28.5 3.9 3.4 0.6 3.9 7.3 15.1 1.1
417 241 114 67 32 21 9 13 31 62 4
100.0 57.8 27.3 16.1 7.7 5.0 2.2 3.1 7.4 14.9 1.0
191 112 45 23 19 7 6 12 14 33 3
100.0 58.6 23.6 12.0 9.9 3.7 3.1 6.3 7.3 17.3 1.6
52 30 12 8 4 - 1 4 6 6 -

100.0 57.7 23.1 15.4 7.7 - 1.9 7.7 11.5 11.5 -
542 315 143 84 50 26 18 25 33 85 7
100.0 58.1 26.4 15.5 9.2 4.8 3.3 4.6 6.1 15.7 1.3

問８答えた理由〔％・複数回答〕

世帯
の子ど
も数別

全　体

１人

２人

３人

４人以上

無　回　答

全　体
希望する学
校や職業が
あるから

自分の成績
から考えて

親がそう
言っている
から

兄・姉がそう
しているから

まわりの先
輩や友達が
そうしている
から

家にお金が
ないと思うか
ら

早く働く必要
があるから その他

とくに理
由はない

無回答

1381 804 358 233 112 60 35 61 97 213 16
100.0 58.2 25.9 16.9 8.1 4.3 2.5 4.4 7.0 15.4 1.2
16 4 5 3 4 - - - 1 4 2

100.0 25.0 31.3 18.8 25.0 - - - 6.3 25.0 12.5
291 103 84 48 26 14 15 21 16 66 4
100.0 35.4 28.9 16.5 8.9 4.8 5.2 7.2 5.5 22.7 1.4
308 242 64 18 13 5 9 13 13 22 4
100.0 78.6 20.8 5.8 4.2 1.6 2.9 4.2 4.2 7.1 1.3
15 12 4 2 - - 1 2 - - -

100.0 80.0 26.7 13.3 - - 6.7 13.3 - - -
60 27 19 12 6 3 3 4 5 7 2

100.0 45.0 31.7 20.0 10.0 5.0 5.0 6.7 8.3 11.7 3.3
594 349 158 136 56 36 7 18 48 101 3
100.0 58.8 26.6 22.9 9.4 6.1 1.2 3.0 8.1 17.0 0.5

81 59 18 12 6 2 - 1 11 11 1

100.0 72.8 22.2 14.8 7.4 2.5 - 1.2 13.6 13.6 1.2

16 8 6 2 1 - - 2 3 2 -
100.0 50.0 37.5 12.5 6.3 - - 12.5 18.8 12.5 -

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

その他

まだわからない

問８答えた理由〔％・複数回答〕

問７将
来の
進学
希望
〔％〕

全　体

中学

中学、高校

中学、高校、専門
学校

中学、５年制高専

中学、高校、短大

中学、高校（５年制
の高専）、大学

中学、高校（５年制
の高専）、大学、大
学院

全　体
毎日食べる
（週７日）

週５～６
日

週３～４
日

週１～２日、
ほとんど食

べない
無回答

1971 1571 208 70 34 88
100.0 79.7 10.6 3.6 1.7 4.5
90 62 19 3 2 4

100.0 68.9 21.1 3.3 2.2 4.4
19 12 4 1 - 2

100.0 63.2 21.1 5.3 - 10.5
109 74 23 4 2 6
100.0 67.9 21.1 3.7 1.8 5.5
1081 908 103 24 10 36
100.0 84.0 9.5 2.2 0.9 3.3
781 589 82 42 22 46
100.0 75.4 10.5 5.4 2.8 5.9

問１１食事の状況ウ）夏休み等期間の昼食〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

無　回　答
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図表 3-42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-43 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-44 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体
そうであ
る

どちらかと
いえばそう
である

どちらかとい
えばそうで

はない

そうでは
ない

無回答

1971 598 877 298 175 23
100.0 30.3 44.5 15.1 8.9 1.2
90 23 40 15 11 1

100.0 25.6 44.4 16.7 12.2 1.1
19 3 11 3 1 1

100.0 15.8 57.9 15.8 5.3 5.3
109 26 51 18 12 2
100.0 23.9 46.8 16.5 11.0 1.8
1081 363 478 150 86 4
100.0 33.6 44.2 13.9 8.0 0.4
781 209 348 130 77 17
100.0 26.8 44.6 16.6 9.9 2.2

問１２同じ時間帯の就寝〔％〕

世帯
別

全　体

ひとり親世帯
（母親のみ）
ひとり親世帯
（父親のみ）
ひとり親世帯
（計）

その他の世帯

無　回　答

全　体
そうであ
る

どちらかと
いえばそう
である

どちらかとい
えばそうで

はない

そうでは
ない

無回答

1971 598 877 298 175 23
100.0 30.3 44.5 15.1 8.9 1.2
1570 520 730 212 108 -
100.0 33.1 46.5 13.5 6.9 -
222 55 83 50 34 -
100.0 24.8 37.4 22.5 15.3 -
64 11 26 16 11 -

100.0 17.2 40.6 25.0 17.2 -
87 11 36 18 21 1

100.0 12.6 41.4 20.7 24.1 1.1
28 1 2 2 1 22

100.0 3.6 7.1 7.1 3.6 78.6

問１２同じ時間帯の就寝〔％〕

問１１
食事
の状
況ア）
朝食
〔％〕

全　体

毎日食べる（週
７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほ
とんど食べない

無　回　答

全　体 親 きょうだい 祖父母など
学校の先
生

学校の友
達

学校外の
友達

スクールカ
ウンセラー、
スクール
ソーシャル
ワーカーな
ど

その他の
大人

ネットで知り
合った人

だれにも相
談できない、
相談したくな
い

無回答

1971 1342 425 298 592 1213 420 71 141 88 191 47
100.0 68.1 21.6 15.1 30.0 61.5 21.3 3.6 7.2 4.5 9.7 2.4
490 372 127 107 196 307 121 17 46 5 33 8
100.0 75.9 25.9 21.8 40.0 62.7 24.7 3.5 9.4 1.0 6.7 1.6
520 370 117 80 162 345 136 28 25 23 48 -
100.0 71.2 22.5 15.4 31.2 66.3 26.2 5.4 4.8 4.4 9.2 -
16 4 - - 2 5 3 1 1 2 8 -

100.0 25.0 - - 12.5 31.3 18.8 6.3 6.3 12.5 50.0 -
461 294 78 60 141 276 76 12 41 15 46 11
100.0 63.8 16.9 13.0 30.6 59.9 16.5 2.6 8.9 3.3 10.0 2.4
414 277 92 47 82 260 73 11 24 38 46 5
100.0 66.9 22.2 11.4 19.8 62.8 17.6 2.7 5.8 9.2 11.1 1.2
18 6 4 1 2 5 2 1 2 3 8 1

100.0 33.3 22.2 5.6 11.1 27.8 11.1 5.6 11.1 16.7 44.4 5.6
52 19 7 3 7 15 9 1 2 2 2 22

100.0 36.5 13.5 5.8 13.5 28.8 17.3 1.9 3.8 3.8 3.8 42.3

問１３悩みごとを相談できる人〔％・複数回答〕

子ども
の学
年・性
別

全　体

小学５年生　男

小学５年生　女

小学５年生　そ
の他

中学２年生　男

中学２年生　女

中学２年生　そ
の他

無　回　答

全　体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

1971 26 33 38 103 127 216 173 282 322 235 376 40
100.0 1.3 1.7 1.9 5.2 6.4 11.0 8.8 14.3 16.3 11.9 19.1 2.0
1342 10 14 16 43 77 137 107 195 241 188 304 10
100.0 0.7 1.0 1.2 3.2 5.7 10.2 8.0 14.5 18.0 14.0 22.7 0.7
425 2 3 7 12 24 33 33 55 87 57 109 3
100.0 0.5 0.7 1.6 2.8 5.6 7.8 7.8 12.9 20.5 13.4 25.6 0.7
298 3 1 3 7 8 21 24 38 57 47 85 4
100.0 1.0 0.3 1.0 2.3 2.7 7.0 8.1 12.8 19.1 15.8 28.5 1.3
592 4 9 5 16 26 40 42 81 115 101 149 4
100.0 0.7 1.5 0.8 2.7 4.4 6.8 7.1 13.7 19.4 17.1 25.2 0.7
1213 6 17 13 52 63 120 109 186 223 164 251 9
100.0 0.5 1.4 1.1 4.3 5.2 9.9 9.0 15.3 18.4 13.5 20.7 0.7
420 3 5 6 17 27 41 43 60 71 53 91 3
100.0 0.7 1.2 1.4 4.0 6.4 9.8 10.2 14.3 16.9 12.6 21.7 0.7

71 3 1 1 4 1 6 3 9 10 9 23 1

100.0 4.2 1.4 1.4 5.6 1.4 8.5 4.2 12.7 14.1 12.7 32.4 1.4

141 2 2 1 4 6 13 9 26 25 23 28 2
100.0 1.4 1.4 0.7 2.8 4.3 9.2 6.4 18.4 17.7 16.3 19.9 1.4
88 4 1 5 15 9 7 16 11 9 5 6 -

100.0 4.5 1.1 5.7 17.0 10.2 8.0 18.2 12.5 10.2 5.7 6.8 -

191 9 9 10 27 18 26 20 23 20 12 14 3

100.0 4.7 4.7 5.2 14.1 9.4 13.6 10.5 12.0 10.5 6.3 7.3 1.6

47 - 1 - 3 1 2 3 6 2 1 5 23
100.0 - 2.1 - 6.4 2.1 4.3 6.4 12.8 4.3 2.1 10.6 48.9

スクールカウンセ

ラー、スクールソー

シャルワーカーなど

その他の大人

ネットで知り
合った人
だれにも相談でき
ない、相談したくな
い

無　回　答

問１４最近の生活の満足度〔％〕

問１３
悩み
ごとを
相談
できる
人
〔％・
複数
回答〕

全　体

親

きょうだい

祖父母など

学校の先生

学校の友達

学校外の友達
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図表 3-45                   図表 3-46 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-47                  図表 3-48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 3-49 

 

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 911 634 392 34
100.0 46.2 32.2 19.9 1.7
490 299 114 73 4
100.0 61.0 23.3 14.9 0.8
520 243 169 105 3
100.0 46.7 32.5 20.2 0.6
16 11 2 3 -

100.0 68.8 12.5 18.8 -
461 203 171 86 1
100.0 44.0 37.1 18.7 0.2
414 138 163 107 6
100.0 33.3 39.4 25.8 1.4
18 1 6 11 -

100.0 5.6 33.3 61.1 -
52 16 9 7 20

100.0 30.8 17.3 13.5 38.5

問１５オ）心配ごとが多くていつも不安だ〔％〕

子ども
の学
年・性
別

全　体

小学５年生　男

小学５年生　女

小学５年生　そ
の他

中学２年生　男

中学２年生　女

中学２年生　そ
の他

無　回　答

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 240 1102 596 33
100.0 12.2 55.9 30.2 1.7
490 42 270 174 4
100.0 8.6 55.1 35.5 0.8
520 44 263 210 3
100.0 8.5 50.6 40.4 0.6
16 5 9 2 -

100.0 31.3 56.3 12.5 -
461 77 292 92 -
100.0 16.7 63.3 20.0 -
414 65 241 103 5
100.0 15.7 58.2 24.9 1.2
18 4 6 7 1

100.0 22.2 33.3 38.9 5.6
52 3 21 8 20

100.0 5.8 40.4 15.4 38.5

問１５カ）人が心を痛めていたらすすんで助ける〔％〕

子ども
の学
年・性
別

全　体

小学５年生　男

小学５年生　女

小学５年生　そ
の他

中学２年生　男

中学２年生　女

中学２年生　そ
の他

無　回　答

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 583 751 604 33
100.0 29.6 38.1 30.6 1.7
490 196 173 118 3
100.0 40.0 35.3 24.1 0.6
520 152 199 167 2
100.0 29.2 38.3 32.1 0.4
16 7 2 7 -

100.0 43.8 12.5 43.8 -
461 119 213 127 2
100.0 25.8 46.2 27.5 0.4
414 89 147 173 5
100.0 21.5 35.5 41.8 1.2
18 4 5 9 -

100.0 22.2 27.8 50.0 -
52 16 12 3 21

100.0 30.8 23.1 5.8 40.4

問１５コ）新しい場面に直面すると不安になりやすい
〔％〕

子ども
の学
年・性
別

全　体

小学５年生　男

小学５年生　女

小学５年生　そ
の他

中学２年生　男

中学２年生　女

中学２年生　そ
の他

無　回　答

全　体
友だちが
増えた

気軽に話せ

る大人が増
えた

生活の中で

楽しみなこと
が増えた

ほっとできる

時間が増え
た

栄養のある
食事をとれ
ることが増
えた

勉強がわか

るようになっ
た

勉強する時
間が増えた その他

特に変化
はない

無回答

207 70 61 73 83 46 47 51 20 57 2
100.0 33.8 29.5 35.3 40.1 22.2 22.7 24.6 9.7 27.5 1.0
52 23 18 24 22 20 14 13 4 15 -

100.0 44.2 34.6 46.2 42.3 38.5 26.9 25.0 7.7 28.8 -
78 28 25 33 37 15 13 17 11 18 -

100.0 35.9 32.1 42.3 47.4 19.2 16.7 21.8 14.1 23.1 -
4 1 1 2 3 - - - 1 1 -

100.0 25.0 25.0 50.0 75.0 - - - 25.0 25.0 -
39 12 13 8 10 8 12 13 3 10 1

100.0 30.8 33.3 20.5 25.6 20.5 30.8 33.3 7.7 25.6 2.6
31 5 3 5 11 3 8 8 1 11 1

100.0 16.1 9.7 16.1 35.5 9.7 25.8 25.8 3.2 35.5 3.2
1 - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - 100.0 -
2 1 1 1 - - - - - 1 -

100.0 50.0 50.0 50.0 - - - - - 50.0 -

問１８利用して変わったこと〔％〕

子ども
の学
年・性
別

全　体

小学５年生　男

小学５年生　女

小学５年生　そ
の他

中学２年生　男

中学２年生　女

中学２年生　そ
の他

無　回　答

全　体
あてはま
らない

まああて
はまる

あてはま
る

無回答

1971 1024 650 257 40
100.0 52.0 33.0 13.0 2.0
235 116 82 34 3
100.0 49.4 34.9 14.5 1.3
603 316 202 78 7
100.0 52.4 33.5 12.9 1.2
279 148 95 31 5
100.0 53.0 34.1 11.1 1.8
73 40 16 15 2

100.0 54.8 21.9 20.5 2.7
781 404 255 99 23
100.0 51.7 32.7 12.7 2.9

問１５セ）大人といる方がうまくいく〔％〕

世帯
の子ど
も数別

全　体

１人

２人

３人

４人以上

無　回　答


